

سچائی کا سفر توریت، زبور اور انجیل شریف بائبل مقدس میں سے منتخب کہانیاں

توریت، زبور اور انجیل شریف اللہ کا کلام ہیں اور ہر روز ہزاروں لوگوں کی زندگی تبدیل کرتے ہیں۔ منتخب کہانیوں کے یہ پرنٹر فرینڈلی اقتباس آپکو اللہ کی کہانی یعنی ایک کامل آغاز، المناک بگاڑ، نجات اور رہائی کا منصوبہ، اور ہمیشہ ہمیشہ خوش رہنا کا ایک طائرانہ جائزہ لینے میں مدد دے گا۔ کہانیوں کے اس انتخاب کو www.jurneytruth.tv نے تیار کیا ہے۔
کہانیوں کو کیسے پڑھیں

بائبل مقدس کی کہانیوں کو پڑھنے کے لئے ایک مددگار طریقہ، جو کہ ویڈیو میں ان لوگوں نے استعمال کیا۔ آپ اسے خود سے یا اپنے دوستوں کے ساتھ استعمال کر سکتے ہیں۔

• دعا۔ اللہ سے کہیں کہ وہ اپنے کلام کو سمجھنے میں آپکی مدد کرے۔

• کہانی کو دو سے تین مرتبہ پڑھیں

• کہانی کو اپنے الفاظ میں دہرائیں

• بحث کریں:

1. کہانی میں سے کوئی بات جس نے آپکو حیران کیا ہو؟

2. اس کہانی میں آپ اللہ کو کیا کرتے ہوئے دیکھتے ہیں؟

3. اس کہانی میں آپ لوگوں کو کیا کرتے ہوئے دیکھتے ہیں؟

4. میں اسے اس نئے اپنی زندگی میں کس طرح استعمال کر سکتا ہوں؟

5. میں دوسروں کو اس نئے میں اس کہانی کے بارے میں کیسے بتا سکتا ہوں؟

• ایک دوسرے کے لئے دعا کریں

اگلے نئے جب ملیں تو شروع میں باری باری پوچھیں کہ کیا وہ کلام کے فرمانبردار رہے، اور انہوں نے کس کو کلام سنایا۔ جتنا زیادہ آپ پڑھیں گے اتنا ہی زیادہ آپ اللہ کی پرستش کرنا چاہیں گے۔ اللہ کی پرستش میں گیت گانے اور دعا کرنے میں وقت گزاریں۔ پرستش کے گیتوں کے لئے یوٹیوب ایک بہترین چیز ہے۔ سچائی کے سفر کے لوگوں میں نمبر اس مرکزی خیال یا کہانی سے متعلقہ قسط کو ظاہر کرتا ہے۔

کہانیاں

کامل آغاز

1. تخلیق

المناکہ بگاڑ

2. حضرت آدم اور بی بی حوا کا زوال

اللہ کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

3. حضرت ابرہام کا ایمان

4. حضرت موسیٰ اور فرح

5. نجات دہندہ کے متعلق پیشین گوئی

6. حضرت عیسیٰ المسیح (یسوع مسیح) کی پیدائش

7. مفلوج شخص کی شفا

8. مصلوبیت

9. مردوں میں سے جی اٹھنا

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا

10. نئی پیدائش اور نجات

11. پستیمہ اور توبہ

12. قائم رہنا

13. عشائے ربانی اور دعائے ربانی

14. اللہ کی بادشاہت کا بڑھنا

کامل آغاز

1. تخلیق

پیدائش 1 اور 2 باب سے لی گئی

1 1 ابتدا میں اللہ نے آسمان اور زمین کو بنایا۔ 12 ابھی تک زمین ویران اور خالی تھی۔ وہ گہرے پانی سے ڈھکی ہوئی تھی جس کے اوپر اندھیرا ہی اندھیرا تھا۔ اللہ کا روح پانی کے اوپر منڈلا رہا تھا۔
3 پھر اللہ نے کہا، ”روشنی ہو جائے“ تو روشنی پیدا ہو گئی۔ 4 اللہ نے دیکھا کہ روشنی اچھی ہے، اور اُس نے روشنی کو تاریکی سے الگ کر دیا۔ 5 اللہ نے روشنی کو دن کا نام دیا اور تاریکی کو رات کا۔ شام ہوئی، پھر صبح۔ یوں پہلا دن گزر گیا۔

دوسرا دن: آسمان

6 اللہ نے کہا، ”پانی کے درمیان ایک ایسا گنبد پیدا ہو جائے جس سے نچلا پانی اوپر کے پانی سے الگ ہو گیا۔ 8 اللہ نے گنبد کو آسمان کا نام دیا۔ شام ہوئی، پھر صبح۔ یوں دوسرا دن گزر گیا۔

تیسرا دن: خشک زمین اور پودے

9 اللہ نے کہا، ”جو پانی آسمان کے نیچے ہے وہ ایک جگہ جمع ہو جائے تاکہ دوسری طرف خشک جگہ نظر آئے۔“ ایسا ہی ہوا۔ 10 اللہ نے خشک جگہ کو زمین کا نام دیا اور جمع شدہ پانی کو سمندر کا۔ اور اللہ نے دیکھا کہ یہ اچھا ہے۔ 11 پھر اُس نے کہا، ”زمین ہریا دل پیدا کرے، ایسے پودے جو بیج رکھتے ہوں اور ایسے درخت جن کے پھل اپنی اپنی قسم کے بیج رکھتے ہوں۔“ ایسا ہی ہوا۔ 12 زمین نے ہریا دل پیدا کی، ایسے پودے جو اپنی اپنی قسم کے بیج رکھتے اور ایسے درخت جن کے پھل اپنی اپنی قسم کے بیج رکھتے تھے۔ اللہ نے دیکھا کہ یہ اچھا ہے۔ 13 شام ہوئی، پھر صبح۔ یوں تیسرا دن گزر گیا۔

چوتھا دن: سورج، چاند اور ستارے

14 اللہ نے کہا، ”آسمان پر روشنیاں پیدا ہو جائیں تاکہ دن اور رات میں امتیاز ہو اور اسی طرح مختلف موسموں، دنوں اور سالوں میں بھی۔ 15 آسمان کی یہ روشنیاں دنیا کو روشن کریں۔“ ایسا ہی ہوا۔ 16 اللہ نے دو بڑی روشنیاں بنائیں، سورج جو بڑا تھا دن پر حکومت کرنے کو اور چاند جو چھوٹا تھا رات پر۔ ان کے علاوہ اُس نے ستاروں کو بھی بنایا۔ 17 اُس نے انہیں آسمان پر رکھا تاکہ وہ دنیا کو روشن کریں، 18 دن اور رات پر حکومت کریں اور روشنی اور تاریکی میں امتیاز پیدا کریں۔ اللہ نے دیکھا کہ یہ اچھا ہے۔ 19 شام ہوئی، پھر صبح۔ یوں چوتھا دن گزر گیا۔

پانچواں دن: پانی اور ہوا کے جاندار

20 اللہ نے کہا، ”پانی آبی جانداروں سے بھر جائے اور فضا میں پرندے اڑتے پھریں۔ 21“ اللہ نے بڑے بڑے سمندری جانور بنائے، پانی کی تمام دیگر مخلوقات اور ہر قسم کے پر رکھنے والے جاندار بھی بنائے۔ اللہ نے دیکھا کہ یہ اچھا ہے۔ 22 اُس نے انہیں برکت دی اور کہا، ”پھلو پھول اور تعداد میں بڑھتے جاؤ۔ سمندر تم سے بھر جائے۔ اسی طرح پرندے زمین پر تعداد میں بڑھ جائیں۔ 23“ شام ہوئی، پھر صبح۔ یوں پانچواں دن گزر گیا۔

چھٹا دن: زمین پر چلنے والے جانور اور انسان

24 اللہ نے کہا، ”زمین ہر قسم کے جاندار پیدا کرے: مویشی، ریٹگنے والے اور جنگلی جانور۔“ ایسا ہی ہوا۔ 25 اللہ نے ہر قسم کے مویشی، ریٹگنے والے اور جنگلی جانور بنائے۔ اُس نے دیکھا کہ یہ اچھا ہے۔

26 اللہ نے کہا، ”آؤ اب ہم انسان کو اپنی صورت پر بنائیں، وہ ہم سے مشابہت رکھے۔ وہ تمام جانوروں پر حکومت کرے، سمندر کی مچھلیوں پر، ہوا کے پرندوں پر، مویشیوں پر، جنگلی جانوروں پر اور زمین پر کے تمام ریٹکنے والے جانداروں پر۔“ 27 یوں اللہ نے انسان کو اپنی صورت پر بنایا، اللہ کی صورت پر۔ اُس نے انہیں مرد اور عورت بنایا۔ 28 اللہ نے انہیں برکت دی اور کہا، ”پھلو پھول اور تعداد میں بڑھتے جاؤ۔ دنیا تم سے بھر جائے اور تم اُس پر اختیار رکھو۔ سمندر کی مچھلیوں، ہوا کے پرندوں اور زمین پر کے تمام ریٹکنے والے جانداروں پر حکومت کرو۔“

29 اللہ نے اُن سے مزید کہا، ”تمام بیج دار پودے اور پھل دار درخت تمہارے ہی ہیں۔ میں انہیں تم کو کھانے کے لئے دیتا ہوں۔ 30 اس طرح میں تمام جانوروں کو کھانے کے لئے ہریالی دیتا ہوں۔ جس میں بھی جان ہے وہ یہ کھا سکتا ہے، خواہ وہ زمین پر چلنے پھرنے والا جانور، ہوا کا پرندہ یا زمین پر ریٹکنے والا کیوں نہ ہو۔“ ایسا ہی ہوا۔ 31 اللہ نے سب پر نظر کی تو دیکھا کہ وہ بہت اچھا بن گیا ہے۔ شام ہوئی، پھر صبح۔ چھٹا دن گزر گیا۔

2 یوں آسمان و زمین اور اُن کی تمام چیزوں کی تخلیق مکمل ہوئی۔ 2 ساتویں دن اللہ کا سارا کام تکمیل کو پہنچا۔ اس سے فارغ ہو کر اُس نے آرام کیا۔ 3 اللہ نے ساتویں دن کو برکت دی اور اُسے مخصوص و معین کیا۔ کیونکہ اُس دن اُس نے اپنے تمام تخلیقی کام سے فارغ ہو کر آرام کیا۔

المناکب کا

2. حضرت آدم اور بی بی حوا کا زوال

پیدائش 2 اور 3 سے لی گئی

15 رب خدا نے پہلے آدمی کو باغ عدن میں رکھا تاکہ وہ اُس کی باغ بانی اور حفاظت کرے۔ 16 لیکن رب خدا نے اُسے آگاہ کیا، ”تجھے ہر درخت کا پھل کھانے کی اجازت ہے۔ 17 لیکن جس درخت کا پھل اچھے اور بُرے کی پہچان دلاتا ہے اُس کا پھل کھانا منع ہے۔ اگر اُسے کھائے تو یقیناً مرے گا۔“

18 رب خدا نے کہا، ”اچھا نہیں کہ آدمی اکیلا رہے۔ میں اُس کے لئے ایک مناسب مددگار بناتا ہوں۔“

19 رب خدا نے مٹی سے زمین پر چلنے پھرنے والے جانور اور ہوا کے پرندے بنائے تھے۔ اب وہ انہیں آدمی کے پاس لے آیا تاکہ معلوم ہو جائے کہ وہ اُن کے کیا کیا نام رکھے گا۔ یوں ہر جانور کو آدمی کی طرف سے نام مل گیا۔ 20 آدمی نے تمام مویشیوں، پرندوں اور زمین پر پھرنے والے جانداروں کے نام رکھے۔ لیکن اُسے کوئی مناسب مددگار نہ ملا۔

21 تب رب خدا نے اُسے سُلا دیا۔ جب وہ گہری نیند سو رہا تھا تو اُس نے اُس کی پسلیوں میں سے ایک نکال کر اُس کی جگہ گوشت بھر دیا۔ 22 پہلی سے اُس نے عورت بنائی اور اُسے آدمی کے پاس لے آیا۔ 23 اُسے دیکھ کر وہ پکار اٹھا، ”واہ! یہ تو مجھ جیسی ہی ہے، میری ہڈیوں میں سے ہڈی اور میرے گوشت میں سے گوشت ہے۔ اس کا نام ناری رکھا جائے کیونکہ وہ نر سے نکالی گئی ہے۔“ 24 اِس لئے مرد اپنے ماں باپ کو چھوڑ کر اپنی بیوی کے ساتھ پیوست ہو جاتا ہے، اور وہ دونوں ایک ہو جاتے ہیں۔ 25 دونوں، آدمی اور عورت ننگے تھے، لیکن یہ اُن کے لئے شرم کا باعث نہیں تھا۔

3 1 سانپ زمین پر چلنے پھرنے والے اُن تمام جانوروں سے زیادہ چالاک تھا جن کو رب خدا نے بنایا تھا۔ اُس نے عورت سے پوچھا، ”کیا اللہ نے واقعی کہا کہ باغ کے کسی بھی درخت کا پھل نہ

کھانا؟“ 2 عورت نے جواب دیا، ”ہر گز نہیں۔ ہم باغ کا ہر پھل کھا سکتے ہیں، 3 صرف اُس درخت کے پھل سے گریز کرنا ہے جو باغ کے بیچ میں ہے۔ اللہ نے کہا کہ اُس کا پھل نہ کھاؤ بلکہ اُسے چھونا بھی نہیں، ورنہ تم یقیناً مر جاؤ گے۔“ 4 سانپ نے عورت سے کہا، ”تم ہر گز نہ مرو گے، 5 بلکہ اللہ جانتا ہے کہ جب تم اُس کا پھل کھاؤ گے تو تمہاری آنکھیں کھل جائیں گی اور تم اللہ کی مانند ہو جاؤ گے، تم جو بھی اچھا اور بُرا ہے اُسے جان لو گے۔“

6 عورت نے درخت پر غور کیا کہ کھانے کے لئے اچھا اور دیکھنے میں بھی دل کش ہے۔ سب سے دل فریب بات یہ کہ اُس سے سمجھ حاصل ہو سکتی ہے! یہ سوچ کر اُس نے اُس کا پھل لے کر اُسے کھایا۔ پھر اُس نے اپنے شوہر کو بھی دے دیا، کیونکہ وہ اُس کے ساتھ تھا۔ اُس نے بھی کھالیا۔ 7 لیکن کھاتے ہی اُن کی آنکھیں کھل گئیں اور اُن کو معلوم ہوا کہ ہم ننگے ہیں۔ چنانچہ انہوں نے انجیر کے پتے سی کر لنگیاں بنالیں۔

8 شام کے وقت جب ٹھنڈی ہوا چلنے لگی تو انہوں نے رب خدا کو باغ میں چلتے پھرتے سنا۔ وہ ڈر کے مارے درختوں کے پیچھے چھپ گئے۔ 9 رب خدا نے پکار کر کہا، ”آدم، تو کہاں ہے؟“ 10 ”آدم نے جواب دیا، ”میں نے تجھے باغ میں چلتے ہوئے سنا تو ڈر گیا، کیونکہ میں بنگا ہوں۔ اس لئے میں چھپ گیا۔“ 11 ”اُس نے پوچھا، ”کس نے تجھے بتایا کہ تو بنگا ہے؟ کیا تو نے اُس درخت کا پھل کھایا ہے جسے کھانے سے میں نے منع کیا تھا؟“ 12 ”آدم نے کہا، ”جو عورت تو نے میرے ساتھ رہنے کے لئے دی ہے اُس نے مجھے پھل دیا۔ اس لئے میں نے کھالیا۔“ 13 ”اب رب خدا عورت سے مخاطب ہوا، ”تو نے یہ کیوں کیا؟“ عورت نے جواب دیا، ”سانپ نے مجھے بہکایا تو میں نے کھایا۔“

14 رب خدا نے سانپ سے کہا، ”چونکہ تو نے یہ کیا، اس لئے تو تمام موبیشیوں اور جنگلی جانوروں میں لعنتی ہے۔ تو عمر بھر پیٹ کے بل ریگے گا اور خاک چائے گا۔“ 15 میں تیرے اور عورت کے درمیان دشمنی پیدا کروں گا۔ اُس کی اولاد تیری اولاد کی دشمن ہوگی۔ وہ تیرے سر کو کچل ڈالے گی جبکہ تو اُس کی ایڑی پر کاٹے گا۔“

16 پھر رب خدا عورت سے مخاطب ہوا اور کہا، ”جب تو اُمید سے ہوگی تو میں تیری تکلیف کو بہت بڑھاؤں گا۔ جب تیرے بچے ہوں گے تو تو شدید درد کا شکار ہوگی۔ تو اپنے شوہر کی تمنا کرے گی لیکن وہ تجھ پر حکومت کرے گا۔“ 17 ”آدم سے اُس نے کہا، ”تو نے اپنی بیوی کی بات مانی اور اُس درخت کا پھل کھایا جسے کھانے سے میں نے منع کیا تھا۔ اس لئے تیرے سبب سے زمین پر لعنت ہے۔ اُس سے خوراک حاصل کرنے کے لئے تجھے عمر بھر محنت مشقت کرنی پڑے گی۔“ 18 تیرے لئے وہ خاردار پودے اور اونٹ کٹارے پیدا کرے گی، حالانکہ تو اُس سے اپنی خوراک بھی حاصل کرے گا۔ 19 پسینہ بہا بہا کر تجھے روٹی کمانے کے لئے بھاگ دوڑ کرنی پڑے گی۔ اور یہ سلسلہ موت تک جاری رہے گا۔ تو محنت کرتے کرتے دوبارہ زمین میں لوٹ جائے گا، کیونکہ تو اُس سے لیا گیا ہے۔ تو خاک ہے اور دوبارہ خاک میں مل جائے گا۔“

20 آدم نے اپنی بیوی کا نام حوا یعنی زندگی رکھا، کیونکہ بعد میں وہ تمام زندوں کی ماں بن گئی۔ 21 رب خدا نے آدم اور اُس کی بیوی کے لئے کھالوں سے لباس بنا کر انہیں پہنایا۔ 22 اُس نے کہا، ”انسان ہماری مانند ہو گیا ہے، وہ اچھے اور بُرے کا علم رکھتا ہے۔ اب ایسا نہ ہو کہ وہ ہاتھ بڑھا کر زندگی بخشنے والے درخت کے پھل سے لے اور اُس سے کھا کر ہمیشہ تک زندہ رہے۔“ 23 ”اِس لئے رب خدا نے اُسے باغِ عدن سے نکال کر اُس زمین کی کھیتی باڑی کرنے کی ذمہ داری دی جس میں سے اُسے لیا گیا تھا۔ 24 انسان کو خارن کرنے کے بعد اُس نے باغِ عدن کے مشرق میں کروبی فرشتے کھڑے کئے اور ساتھ ساتھ ایک آتشیں تلوار رکھی جو ادھر ادھر گھومتی تھی تاکہ اُس راستے کی حفاظت کرے جو زندگی بخشنے والے درخت تک پہنچاتا تھا۔“

خدا کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

3. حضرت ابرہام کا ایمان

پیدا نش 15 اور 22 سے لی گئی

15 اِس کے بعد رب روپا میں ابرام سے ہم کلام ہوا، ”ابرام، مت ڈر۔ میں ہی تیری سپر ہوں، میں ہی تیرا بہت بڑا اجر ہوں۔“

2 لیکن ابرام نے اعتراض کیا، ”اے رب قادرِ مطلق، تو مجھے کیا دے گا جبکہ ابھی تک میرے ہاں کوئی بچہ نہیں ہے اور ابی عزرد مشقی میری میراث پائے گا۔“ 3 ”تو نے مجھے اولاد نہیں بخشی، اِس لئے میرے گھرانے کا نوکر میرا وارث ہو گا۔“ 4 ”تب ابرام کو اللہ سے ایک اور کلام ملا۔“ ”یہ آدمی ابی عزرتیرا وارث نہیں ہو گا بلکہ تیرا اپنا ہی بیٹا تیرا وارث ہو گا۔“ 5 ”رب نے اُسے باہر لے جا کر کہا، ”آسمان کی طرف دیکھ اور ستاروں کو گننے کی کوشش کر۔ تیری اولاد اتنی ہی بے شمار ہوگی۔“

6 ابرام نے رب پر بھروسہ رکھا۔ اِس بنا پر اللہ نے اُسے راست باز قرار دیا۔

22 کچھ عرصے کے بعد اللہ نے ابراہیم کو آزمایا۔ اُس نے اُس سے کہا، ”ابراہیم!“ اُس نے جواب دیا، ”جی، میں حاضر ہوں۔“ 2 ”اللہ نے کہا، ”اپنے اکلوتے بیٹے اسحاق کو جسے تو پیار کرتا ہے ساتھ لے کر موریاہ کے علاقے میں چلا جا۔ وہاں میں تجھے ایک پہاڑ دکھاؤں گا۔ اُس پر اپنے بیٹے کو قربان کر دے۔ اُسے ذبح کر کے قربان گاہ پر جلادینا۔“

3 صبح سویرے ابراہیم اٹھا اور اپنے گدھے پر زین کسا۔ اُس نے اپنے ساتھ دونوں کڑوں اور اپنے بیٹے اسحاق کو لیا۔ پھر وہ قربانی کو جلانے کے لئے لکڑی کاٹ کر اُس جگہ کی طرف روانہ ہوا جو اللہ نے اُسے بتائی تھی۔ 4 سفر کرتے کرتے تیسرے دن قربانی کی جگہ ابراہیم کو ذور سے نظر آئی۔ 5 اُس نے نوکروں سے کہا، ”یہاں گدھے کے پاس ٹھہرو۔ میں لڑکے کے ساتھ وہاں جا کر پرستش کروں گا۔ پھر ہم تمہارے پاس واپس آجائیں گے۔“

6 ابراہیم نے قربانی کو جلانے کے لئے لکڑیاں اسحاق کے کندھوں پر رکھ دیں اور خود چھری اور آگ جلانے کے لئے انگاروں کا برتن اٹھایا۔ دونوں چل دیئے۔ 7 اسحاق بولا، ”ابو! ابراہیم نے کہا، ”جی بیٹا۔“ ”ابو، آگ اور لکڑیاں تو ہمارے پاس ہیں، لیکن قربانی کے لئے بھیڑ یا بکری کہاں ہے؟“ 8 ابراہیم نے جواب دیا، ”اللہ خود قربانی کے لئے جانور مہیا کرے گا، بیٹا۔“ وہ آگے بڑھ گئے۔ 9 چلتے چلتے وہ اُس مقام پر پہنچے جو اللہ نے اُس پر ظاہر کیا تھا۔ ابراہیم نے وہاں قربان گاہ بنائی اور اُس پر لکڑیاں ترتیب سے رکھ دیں۔ پھر اُس نے اسحاق کو باندھ کر لکڑیوں پر رکھ دیا۔ 10 اور چھری پکڑ لی تاکہ اپنے بیٹے کو ذبح کرے۔ 11 عین اسی وقت رب کے فرشتے نے آسمان پر سے اُسے آوازی، ”ابراہیم، ابراہیم!“ ابراہیم نے کہا، ”جی، میں حاضر ہوں۔“ 12 فرشتے نے کہا، ”اپنے بیٹے پر ہاتھ نہ چلا، نہ اُس کے ساتھ کچھ کر۔ اب میں نے جان لیا ہے کہ تو اللہ کا خوف رکھتا ہے، کیونکہ تو اپنے اکلوتے بیٹے کو بھی مجھے دینے کے لئے تیار ہے۔“

13 اچانک ابراہیم کو ایک مینڈھا نظر آیا جس کے سینگ گنجان جھاڑیوں میں چھنے ہوئے تھے۔ ابراہیم نے اُسے ذبح کر کے اپنے بیٹے کی جگہ قربانی کے طور پر جلادیا۔ 14 اُس نے اُس مقام کا نام ”رب مہیا کرتا ہے“ رکھا۔ اِس لئے آج تک کہا جاتا ہے، ”رب کے پہاڑ پر مہیا کیا جاتا ہے۔“

15 رب کے فرشتے نے ایک بار پھر آسمان پر سے پکار کر اُس سے بات کی۔ ”16 رب کا فرمان ہے، میری ذات کی قسم، چونکہ تو نے یہ کیا اور اپنے اکلوتے بیٹے کو مجھے پیش کرنے کے لئے تیار تھا۔ 17 اِس لئے میں تجھے برکت دوں گا اور تیری اولاد کو آسمان کے ستاروں اور ساحل کی ریت کی طرح بے شمار ہونے دوں گا۔ تیری اولاد اپنے دشمنوں کے شہروں کے دروازوں پر قبضہ کرے گی۔ 18 چونکہ تو نے میری سنی اِس لئے تیری اولاد سے دنیا کی تمام قومیں برکت پائیں گی۔“

19 اِس کے بعد ابراہیم اپنے نوکروں کے پاس واپس آیا، اور وہ مل کر بیر سبج لوٹے۔ وہاں ابراہیم آباد رہا۔

20 ان واقعات کے بعد ابراہیم کو اطلاع ملی، ”آپ کے بھائی نحر کی بیوی بکاہ کے ہاں بھی بیٹے پیدا ہوئے ہیں۔ 21 اُس کے پہلو ٹھے غوض کے بعد یوز، قموایل (آرام کا باپ)، 22 کسد، حزو، فلد اس، اِدلاف اور توایل پیدا ہوئے ہیں۔ 23 بکاہ اور نحر کے ہاں یہ آٹھ بیٹے پیدا ہوئے۔ (توایل ربقہ کا باپ تھا)۔ 24 نحر کی حرم کا نام زومہ تھا۔ اُس کے ہاں بھی بیٹے پیدا ہوئے جن کے نام طیح، جام، تخض اور معکہ ہیں۔“

خدا کارہائی اور نجات کا منصوبہ

4. حضرت موسیٰ اور فح

اسرائیلیوں کی جبرست 3، 11 اور 12 میں سے لی گئی
اسے دو حصوں میں تقسیم کیا جاسکتا: جہلتی ہوئی جھاڑی، فح

حضرت موسیٰ اور جہلتی جھاڑی

31 موسیٰ اپنے سُسر بیٹروں کی بھیڑ بکریوں کی نگہبانی کرتا تھا (مدیان کا امام رعوال بیٹروں کی نگہبانی کرتا تھا)۔ ایک دن موسیٰ ریوڑ کو ریگستان کی پرلی جانب لے گیا اور چلتے چلتے اللہ کے پہاڑ حورب یعنی سینا تک پہنچ گیا۔ 2 وہاں رب کا فرشتہ آگ کے شعلے میں اُس پر ظاہر ہوا۔ یہ شعلہ ایک جھاڑی میں بھڑک رہا تھا۔ موسیٰ نے دیکھا کہ جھاڑی جل رہی ہے لیکن بھسم نہیں ہو رہی۔ 3 موسیٰ نے سوچا، ”یہ تو عجیب بات ہے۔ کیا وہ ہے کہ جہلتی ہوئی جھاڑی بھسم نہیں ہو رہی؟ میں ذرا وہاں جا کر یہ حیرت انگیز منظر دیکھوں۔“

4 جب رب نے دیکھا کہ موسیٰ جھاڑی کو دیکھنے آرہا ہے تو اُس نے اُسے جھاڑی میں سے پکارا، ”موسیٰ، موسیٰ!“ موسیٰ نے کہا، ”جی، میں حاضر ہوں۔“ 5 رب نے کہا، ”اِس سے زیادہ قریب نہ آنا۔ اپنی جوتیاں اتار، کیونکہ تُو مُقدس زمین پر کھڑا ہے۔“ 6 میں تیرے باپ کا خدا، ابراہیم کا خدا، اسحاق کا خدا اور یعقوب کا خدا ہوں۔“ یہ سن کر موسیٰ نے اپنا منہ ڈھانک لیا، کیونکہ وہ اللہ کو دیکھنے سے ڈرا۔

7 رب نے کہا، ”میں نے مصر میں اپنی قوم کی بُری حالت دیکھی اور غلامی میں اُن کی چیخیں سنی ہیں، اور میں اُن کے ڈکھوں کو خوب جانتا ہوں۔ 8 اب میں اُنہیں مصریوں کے قابو سے بچانے کے لئے اتر آیا ہوں۔ میں اُنہیں مصر سے نکال کر ایک اچھے وسیع ملک میں لے جاؤں گا، ایک ایسے ملک میں جہاں دودھ اور شہد کی کثرت ہے، گو اس وقت کنعانی، حیتی، اموری، فرّزی، حوی اور یبوسی اُس میں رہتے ہیں۔ 9 اسرائیلیوں کی چیخیں مجھ تک پہنچی ہیں۔ میں نے دیکھا ہے کہ مصری اُن پر کس طرح کا ظلم ڈھا رہے ہیں۔ 10 چنانچہ اب جا۔ میں تجھے فرعون کے پاس بھیجتا ہوں، کیونکہ تجھے میری قوم اسرائیل کو مصر سے نکال کر لانا ہے۔“

11 لیکن موسیٰ نے اللہ سے کہا، ”میں کون ہوں کہ فرعون کے پاس جا کر اسرائیلیوں کو مصر سے نکال لاؤں؟“

پہلو ٹھوں کو مارے جانے کی آفت

111 تب رب نے موسیٰ سے کہا، ”اب میں فرعون اور مصر پر آخری آفت لانے کو ہوں۔ اِس کے بعد وہ تمہیں جانے دے گا بلکہ تمہیں زبردستی نکال دے گا۔ 12 اسرائیلیوں کو بتادینا کہ ہر مرد اپنے پڑوسی اور ہر عورت اپنی پڑوسن سے سونے چاندی کی چیزیں مانگ لے۔“ 3 (رب نے مصریوں کے دل اسرائیلیوں کی طرف مائل کر دیئے تھے۔ وہ فرعون کے عہدیداروں سمیت خاص کر موسیٰ کی بڑی عزت کرتے تھے)۔

4 موسیٰ نے کہا، ”رب فرماتا ہے، آج آدھی رات کے وقت میں مصر میں سے گزروں گا۔ 5 تب بادشاہ کے پہلو ٹھے سے لے کر چھٹی پینے والی نوکرانی کے پہلو ٹھے تک مصریوں کا ہر پہلو ٹھا مر جائے گا۔ چوپایوں کے پہلو ٹھے بھی مر جائیں گے۔ 6 مصر کی سرزمین پر ایسا رونا پینا ہو گا کہ نہ ماضی میں کبھی ہوا، نہ مستقبل میں کبھی ہو گا۔ 7 لیکن اسرائیلی اور اُن کے جانور بچے رہیں گے۔ کُتا بھی اُن پر نہیں بھونکے گا۔ اِس طرح تم جان لو گے کہ رب اسرائیلیوں کی نسبت مصریوں سے فرق سلوک کرتا ہے۔“ 8 موسیٰ نے یہ کچھ فرعون کو بتایا پھر کہا، ”اِس وقت آپ کے تمام عہدیدار آکر میرے سامنے جھک جائیں گے اور منت کریں گے، اُسے پیر و کاروں کے ساتھ چلے جائیں۔ تب میں چلا ہی جاؤں گا۔“ یہ کہہ کر موسیٰ فرعون کے پاس سے چلا گیا۔ وہ بڑے غصے میں تھا۔

9 رب نے موسیٰ سے کہا تھا، ”فرعون تمہاری نہیں سنے گا۔ کیونکہ لازم ہے کہ میں مصر میں اپنی قدرت کا مزید اظہار کروں۔“ 10 ”گو موسیٰ اور ہارون نے فرعون کے سامنے یہ تمام معجزے دکھائے، لیکن رب نے فرعون کو ضدی بنائے رکھا، اِس لئے اُس نے اسرائیلیوں کو ملک چھوڑنے نہ دیا۔“

فج

12 پھر رب نے مصر میں موسیٰ اور ہارون سے کہا، ”اب سے یہ مہینہ تمہارے لئے سال کا پہلا مہینہ ہو۔“ 3 ”اسرائیل کی پوری جماعت کو بتانا کہ اِس مہینے کے دسویں دن ہر خاندان کا سر پرست اپنے گھرانے کے لئے لیلا یعنی بھیڑ یا بکری کا بچہ حاصل کرے۔ 14 اگر گھرانے کے افراد پورا جانور کھانے کے لئے کم ہوں تو وہ اپنے سب سے قریبی پڑوسی کے ساتھ مل کر لیلا حاصل کریں۔ اتنے لوگ اُس میں سے کھائیں کہ سب کے لئے کافی ہو اور پورا جانور کھایا جائے۔ 15 اِس کے لئے ایک سال کا بچہ چن لینا جس میں نقص نہ ہو۔ وہ بھیڑ یا بکری کا بچہ ہو سکتا ہے۔“

6 مہینے کے 14 ویں دن تک اُس کی دیکھ بھال کرو۔ اُس دن تمام اسرائیلی سورج کے غروب ہوتے وقت اپنے لیلے ذبح کریں۔ 7 ہر خاندان اپنے جانور کا کچھ خون جمع کر کے اُسے اُس گھر کے دروازے کی چوکھٹ پر لگائے جہاں لیلا کھایا جائے گا۔ یہ خون چوکھٹ کے اوپر والے حصے اور دائیں بائیں کے بازوؤں پر لگایا جائے۔ 8 لازم ہے کہ لوگ جانور کو بھون کر اسی رات کھائیں۔ ساتھ ہی وہ کڑوا ساگ پات اور بے خمیری روٹیاں بھی کھائیں۔ 9 لیلے کا گوشت کچانہ کھانا، نہ اُسے پانی میں اُبلانا بلکہ پورے جانور کو سر، پیروں اور اندرونی حصوں سمیت آگ پر بھوننا۔ 10 لازم ہے کہ پورا گوشت اسی رات کھایا جائے۔ اگر کچھ صبح تک بچ جائے تو اُسے جلانا ہے۔ 11 کھانا کھاتے وقت ایسا لباس پہننا جیسے تم سفر پر جا رہے ہو۔ اپنے جوتے پہنے رکھنا اور ہاتھ میں سفر کے لئے لاٹھی لئے ہوئے تم اُسے جلدی جلدی کھانا۔ رب کے فج کی عید یوں منانا۔

12 میں آج رات مصر میں سے گزروں گا اور ہر پہلو ٹھے کو جان سے مار دوں گا، خواہ انسان کا ہو یا حیوان کا۔ یوں میں جو رب ہوں مصر کے تمام دیوتاؤں کی عدالت کروں گا۔ 13 لیکن تمہارے گھروں پر لگا ہوا خون تمہارا خاص نشان ہو گا۔ جس جس گھر کے دروازے پر میں وہ خون دیکھوں گا اُسے چھوڑنا جاؤں گا۔ جب میں مصر پر حملہ کروں گا تو مہلک وبا تم تک نہیں پہنچے گی۔ 14 آج کی رات کو ہمیشہ یاد رکھنا۔ اسے نسل در نسل اور ہر سال رب کی خاص عید کے طور پر منانا۔

بے خمیری روٹی کی عید

15 سات دن تک بے خمیری روٹی کھانا ہے۔ پہلے دن اپنے گھروں سے تمام خمیر نکال دینا۔ اگر کوئی ان سات دنوں کے دوران خمیر کھائے تو اُسے قوم میں سے مٹایا جائے۔ 16 اس عید کے پہلے اور آخری دن مقدس اجتماع منعقد کرنا۔ ان تمام دنوں کے دوران کام نہ کرنا۔ صرف ایک کام کی اجازت ہے اور وہ ہے اپنا کھانا تیار کرنا۔ 17 بے خمیری روٹی کی عید منانا لازم ہے، کیونکہ اُس دن میں تمہارے متعدد خاندانوں کو مصر سے نکال لایا۔ اس لئے یہ دن نسل در نسل ہر سال یاد رکھنا۔ 18 پہلے مہینے کے 14 ویں دن کی شام سے لے کر 21 ویں دن کی شام تک صرف بے خمیری روٹی کھانا۔ 19 سات دن تک تمہارے گھروں میں خمیر نہ پایا جائے۔ جو بھی اس دوران خمیر کھائے اُسے اسرائیل کی جماعت میں سے مٹایا جائے، خواہ وہ اسرائیلی شہری ہو یا اجنبی۔ 20 غرض، اس عید کے دوران خمیر نہ کھانا۔ جہاں بھی تم رہتے ہو وہاں بے خمیری روٹی ہی کھانا ہے۔

پہلو ٹھوں کی ہلاکت

21 پھر موسیٰ نے تمام اسرائیلی بزرگوں کو بلا کر اُن سے کہا، ”جاؤ، اپنے خاندانوں کے لئے بھیڑ یا بکری کے بچے چن کر انہیں فح کی عید کے لئے ذبح کرو۔ 22 زونے کا گچھالے کر اُسے خون سے بھرے ہوئے باسن میں ڈبو دینا۔ پھر اُسے لے کر خون کو چوکھٹ کے اوپر والے حصے اور دائیں بائیں کے بازوؤں پر لگا دینا۔ صبح تک کوئی اپنے گھر سے نہ نکلے۔ 23 جب رب مصریوں کو مار ڈالنے کے لئے ملک میں سے گزرے گا تو وہ چوکھٹ کے اوپر والے حصے اور دائیں بائیں کے بازوؤں پر لگا ہوا خون دیکھ کر اُن گھروں کو چھوڑ دے گا۔ وہ ہلاک کرنے والے فرشتے کو اجازت نہیں دے گا کہ وہ تمہارے گھروں میں جا کر تمہیں ہلاک کرے۔“

24 تم اپنی اولاد سمیت ہمیشہ ان ہدایات پر عمل کرنا۔ 25 یہ رسم اُس وقت بھی ادا کرنا جب تم اُس ملک میں پہنچو گے جو رب تمہیں دے گا۔ 26 اور جب تمہارے بچے تم سے پوچھیں کہ ہم یہ عید کیوں مناتے ہیں 27 تو اُن سے کہو، ”یہ فح کی قربانی ہے جو ہم رب کو پیش کرتے ہیں۔ کیونکہ جب رب مصریوں کو ہلاک کر رہا تھا تو اُس نے ہمارے گھروں کو چھوڑ دیا تھا۔“
یہ سن کر اسرائیلیوں نے اللہ کو سجدہ کیا۔ 28 پھر انہوں نے سب کچھ ویسا ہی کیا جیسا رب نے موسیٰ اور ہارون کو بتایا تھا۔

29 آدھی رات کو رب نے بادشاہ کے پہلو ٹھے سے لے کر جیل کے قیدی کے پہلو ٹھے تک مصریوں کے تمام پہلو ٹھوں کو جان سے مار دیا۔ چوپایوں کے پہلو ٹھے بھی مر گئے۔ 30 اُس رات مصر کے ہر گھر میں کوئی نہ کوئی مر گیا۔ فرعون، اُس کے عہدیدار اور مصر کے تمام لوگ جاگ اٹھے اور زور زور سے رونے اور چیخنے لگے۔

اسرائیلیوں کی ہجرت

31 ابھی رات تھی کہ فرعون نے موسیٰ اور ہارون کو بلا کر کہا، ”اب تم اور باقی اسرائیلی میری قوم میں سے نکل جاؤ۔ اپنی درخواست کے مطابق رب کی عبادت کرو۔ 32 جس طرح تم چاہتے ہو اپنی بھیڑ بکریوں کو بھی اپنے ساتھ لے جاؤ۔ اور مجھے بھی برکت دینا۔ 33“ باقی مصریوں نے بھی اسرائیلیوں پر زور دے کر کہا، ”جلدی جلدی ملک سے نکل جاؤ، ورنہ ہم سب مر جائیں گے۔“
34 اسرائیلیوں کے گوندھے ہوئے اٹے میں خمیر نہیں تھا۔ انہوں نے اُسے گوندھنے کے برتنوں میں رکھ کر اپنے کپڑوں میں لپیٹ لیا اور سفر کرتے وقت اپنے کندھوں پر رکھ لیا۔ 35 اسرائیلی موسیٰ کی ہدایت پر عمل کر کے اپنے مصری پڑوسیوں کے پاس گئے اور اُن سے کپڑے اور سونے چاندی کی چیزیں مانگیں۔ 36 رب نے مصریوں کے دلوں کو اسرائیلیوں کی طرف مائل کر دیا تھا، اس لئے انہوں نے اُن کی ہر درخواست پوری کی۔ یوں اسرائیلیوں نے مصریوں کو لوٹ لیا۔

37 اسرائیلی رئیسوں سے روانہ ہو کر سڑکات پہنچ گئے۔ عورتوں اور بچوں کو چھوڑ کر ان کے 6 لاکھ مرد تھے۔ 38 وہ اپنے بھیڑ بکریوں اور گائے نیلوں کے بڑے بڑے ریوڑ بھی ساتھ لے گئے۔ بہت سے ایسے لوگ بھی ان کے ساتھ نکلے جو اسرائیلی نہیں تھے۔ 39 راستے میں انہوں نے اُس بے خمیری آٹے سے روٹیاں بنائیں جو وہ ساتھ لے کر نکلے تھے۔ آٹے میں اس لئے خمیر نہیں تھا کہ انہیں اتنی جلدی سے مصر سے نکال دیا گیا تھا کہ کھانا تیار کرنے کا وقت ہی نہ ملا تھا۔

40 اسرائیلی 430 سال تک مصر میں رہے تھے۔ 41430 سال کے عین بعد، اسی دن رب کے یہ تمام خاندان مصر سے نکلے۔ 42 اُس خاص رات رب نے خود پہرا دیا تاکہ اسرائیلی مصر سے نکل سکیں۔ اِس لئے تمام اسرائیلیوں کے لئے لازم ہے کہ وہ نسل در نسل اِس رات رب کی تعظیم میں جاگتے رہیں، وہ بھی اور ان کے بعد کی اولاد بھی۔

فصح کی عید کی ہدایات

43 رب نے موسیٰ اور ہارون سے کہا، ”فصح کی عید کے یہ اصول ہیں:

کسی بھی پر دیسی کو فصح کی عید کا کھانا کھانے کی اجازت نہیں ہے۔ 44 اگر تم نے کسی غلام کو خرید کر اُس کا ختنہ کیا ہے تو وہ فصح کا کھانا کھا سکتا ہے۔ 45 لیکن غیر شہری یا مزدور کو فصح کا کھانا کھانے کی اجازت نہیں ہے۔ 46 یہ کھانا ایک ہی گھر کے اندر کھانا ہے۔ نہ گوشت گھر سے باہر لے جانا، نہ لیلے کی کسی ہڈی کو توڑنا۔ 47 لازم ہے کہ اسرائیلی کی پوری جماعت یہ عید منائے۔ 48 اگر کوئی پر دیسی تمہارے ساتھ رہتا ہے جو فصح کی عید میں شرکت کرنا چاہے تو لازم ہے کہ پہلے اُس کے گھرانے کے ہر مرد کا ختنہ کیا جائے۔ تب وہ اسرائیلی کی طرح کھانے میں شریک ہو سکتا ہے۔ لیکن جس کا ختنہ نہ ہو اُسے فصح کا کھانا کھانے کی اجازت نہیں ہے۔ 49 یہی اصول ہر ایک پر لاگو ہو گا، خواہ وہ اسرائیلی ہو یا پر دیسی۔“

50 تمام اسرائیلیوں نے ویسا ہی کیا جیسا رب نے موسیٰ اور ہارون سے کہا تھا۔ 51 اسی دن رب تمام اسرائیلیوں کو خاندانوں کی ترتیب کے مطابق مصر سے نکال لایا۔

خدا کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

5. نجات دہندہ کے متعلق پیشین گوئی

یسعیاہ 53 باب سے لی گئی ہے

2 اُس کے سامنے وہ کو نپل کی طرح پھوٹ نکلا، اُس تازہ اور ملائم شگوفے کی طرح جو خشک زمین میں چھپی ہوئی جڑ سے نکل کر پھلنے پھولنے لگتی ہے۔ نہ وہ خوب صورت تھا، نہ شاندار۔ ہم نے اُسے دیکھا تو اُس کی شکل و صورت میں کچھ نہیں تھا جو ہمیں پسند آتا۔ 3 اُسے حقیر اور مردود سمجھا جاتا تھا۔ دکھ اور بیماریاں اُس کی ساتھی رہیں، اور لوگ یہاں تک اُس کی تحقیر کرتے تھے کہ اُسے دیکھ کر اپنا منہ پھیر لیتے تھے۔ ہم اُس کی کچھ قدر نہیں کرتے تھے۔

4 لیکن اُس نے ہماری ہی بیماریاں اٹھالیں، ہمارا ہی دکھ بھگت لیا۔ تو بھی ہم سمجھے کہ یہ اُس کی مناسب سزا ہے، کہ اللہ نے خود اُسے مار کر خاک میں ملا دیا ہے۔ 5 لیکن اُسے ہمارے ہی جرائم کے سبب سے چھیدا گیا، ہمارے ہی گناہوں کی خاطر کچلا گیا۔ اُسے سزا ملی تاکہ ہمیں سلامتی حاصل ہو، اور اُس کے زخموں سے ہمیں شفا ملی۔ 6 ہم سب بھیڑ بکریوں کی طرح آوارہ پھر رہے تھے، ہر ایک نے اپنی اپنی راہ اختیار کی۔ لیکن رب نے اُسے ہم سب کے قصور کا نشانہ بنایا۔

7 اُس پر ظلم ہوا، لیکن اُس نے سب کچھ برداشت کیا اور اپنا منہ نہ کھولا، اُس بھیڑ کی طرح جسے زخ کرنے کے لئے لے جاتے ہیں۔ جس طرح لیلا بال کترنے والوں کے سامنے خاموش رہتا ہے اسی طرح اُس نے اپنا منہ نہ کھولا۔ 8 اُسے ظلم اور عدالت کے ہاتھ سے چھین لیا گیا۔ اب کون اُس کی نسل کا خیال کرے گا؟ کیونکہ اُس کا زندوں کے ملک سے تعلق کٹ گیا ہے۔ اپنی قوم کے جرم کے سبب سے وہ سزا کا نشانہ بن گیا۔ 9 مقرر یہ ہوا کہ اُس کی قبر بے دینوں کے پاس ہو، کہ وہ مرتے وقت ایک امیر کے پاس دفنایا جائے، گو نہ اُس نے تشدد کیا، نہ اُس کے منہ میں فریب تھا۔

10 لیکن رب، ہی کی مرضی تھی کہ اُسے کچلا جائے۔ اُسی نے اُسے ڈکھ کا نشانہ بنایا۔ اور گورب اُس کی جان کے ذریعے کفارہ دے گا تو بھی وہ اپنے فرزندوں کو دیکھے گا۔ رب اُس کے دنوں میں اضافہ کرے گا، اور وہ رب کی مرضی کو پورا کرنے میں کامیاب ہو گا۔ 11 اتنی تکلیف برداشت کرنے کے بعد اُسے پھل نظر آئے گا، اور وہ سیر ہو جائے گا۔ اپنے علم سے میرا راست خادم بہتوں کا انصاف قائم کرے گا، کیونکہ وہ اُن کے گناہوں کو اپنے اوپر اٹھا کر دُور کر دے گا۔

12 اِس لئے میں اُسے بڑوں میں حصہ دوں گا، اور وہ زور آوروں کے ساتھ لُٹ کا مال تقسیم کرے گا۔ کیونکہ اُس نے اپنی جان کو موت کے حوالے کر دیا، اور اُسے مجرموں میں شمار کیا گیا۔ ہاں، اُس نے بہتوں کا گناہ اٹھا کر دُور کر دیا اور مجرموں کی شفاعت کی۔

خدا کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

6. حضرت عیسیٰ المسیح (یسوع مسیح) کی پیدائش
لوفت 1 اور 2 سے لی گئی ہے

یسوع کی پیدائش کی پیش گوئی عیسیٰ کی پیدائش کی پیش گوئی

26-127 ایشیح چھ ماہ سے اُمید سے تھی جب اللہ نے جبرائیل فرشتے کو ایک کنواری کے پاس بھیجا جو ناصرت میں رہتی تھی۔ ناصرت گلیل کا ایک شہر ہے اور کنواری کا نام مریم تھا۔ اُس کی منگنی ایک مرد کے ساتھ ہو چکی تھی جو داؤد بادشاہ کی نسل سے تھا اور جس کا نام یوسف تھا۔ 28 فرشتے نے اُس کے پاس آکر کہا، ”اے خاتون جس پر رب کا خاص فضل ہوا ہے، سلام! رب تیرے ساتھ ہے۔“

29 مریم یہ سن کر گھبرا گئی اور سوچا، ”یہ کس طرح کا سلام ہے؟“ 30 ”لیکن فرشتے نے اپنی بات جاری رکھی اور کہا، ”اے مریم، مت ڈر، کیونکہ تجھ پر اللہ کا فضل ہوا ہے۔ 31 تو اُمید سے ہو کر ایک بیٹے کو جنم دے گی۔ تجھے اُس کا نام عیسیٰ (نجات دینے والا) رکھنا ہے۔ 32 وہ عظیم ہو گا اور اللہ تعالیٰ کا فرزند کہلائے گا۔ رب ہمارا خدا اُسے اُس کے باپ داؤد کے تخت پر بٹھائے گا 33 اور وہ ہمیشہ تک اسرائیل پر حکومت کرے گا۔ اُس کی سلطنت کبھی ختم نہ ہوگی۔“

34 مریم نے فرشتے سے کہا، ”یہ کیونکر ہو سکتا ہے؟ ابھی تو میں کنواری ہوں۔“

35 فرشتے نے جواب دیا، ”روح القدس تجھ پر نازل ہو گا، اللہ تعالیٰ کی قدرت کا سایہ تجھ پر چھا جائے گا۔ اِس لئے یہ بچہ قدوس ہو گا اور اللہ کا فرزند کہلائے گا۔ 36 اور دیکھ، تیری رشتے دار ایشیح کے بھی بیٹا ہو گا حالانکہ وہ عمر رسیدہ ہے۔ گو اُسے بانجھ قرار دیا گیا تھا، لیکن وہ چھ ماہ سے اُمید سے ہے۔ 37 کیونکہ اللہ کے نزدیک کوئی کام ناممکن نہیں ہے۔“

38 مریم نے جواب دیا، ”میں رب کی خدمت کے لئے حاضر ہوں۔ میرے ساتھ ویسا ہی ہو جیسا آپ نے کہا ہے۔“ اِس پر فرشتہ چلا گیا۔

یسوع کی پیدائش

1 اُن ایام میں روم کے شہنشاہ اُوگوسٹس نے فرمان جاری کیا کہ پوری سلطنت کی مردم شماری کی جائے۔ 2 یہ پہلی مردم شماری اُس وقت ہوئی جب کورنٹس شام کا گورنر تھا۔ 3 ہر کسی کو اپنے وطنی شہر میں جانا پڑا تاکہ وہاں رجسٹر میں اپنا نام درج کروائے۔

4 چنانچہ یوسف گلیل کے شہر ناصرت سے روانہ ہو کر یہودیہ کے شہر بیت لحم پہنچا۔ وجہ یہ تھی کہ وہ داؤد بادشاہ کے گھرانے اور نسل سے تھا، اور بیت لحم داؤد کا شہر تھا۔ 5 چنانچہ وہ اپنے نام کو رجسٹر میں درج کروانے کے لئے وہاں گیا۔ اُس کی منگیت مریم بھی ساتھ تھی۔ اُس وقت وہ اُمید سے تھی۔ 6 جب وہ وہاں ٹھہرے ہوئے تھے تو بچے کو جنم دینے کا وقت آ پہنچا۔ 7 بیٹا پیدا ہوا۔ یہ مریم کا پہلا بچہ تھا۔ اُس نے اُسے کپڑوں میں لپیٹ کر ایک چرنی میں لٹا دیا، کیونکہ اُنہیں سرائے میں رہنے کی جگہ نہیں ملی تھی۔

حیرتوں کو خوش خبری

8 اُس رات کچھ چرواہے قریب کے کھلے میدان میں اپنے ریوڑوں کی پہرہ داری کر رہے تھے۔ 9 اچانک رب کا ایک فرشتہ اُن پر ظاہر ہوا، اور اُن کے ارد گرد رب کا جلال چکا۔ یہ دیکھ کر وہ سخت ڈر گئے۔ 10 لیکن فرشتے نے اُن سے کہا، ”ڈرو مت! دیکھو میں تم کو بڑی خوشی کی خبر دیتا ہوں جو تمام لوگوں کے لئے ہوگی۔ 11 آج ہی داؤد کے شہر میں تمہارے لئے نجات دہندہ پیدا ہوا ہے یعنی مسیح خداوند۔ 12 اور تم اُسے اِس نشان سے پہچان لو گے، تم ایک شیر خوار بچے کو کپڑوں میں لپیٹا ہوا پاؤ گے۔ وہ چرنی میں پڑا ہوا ہو گا۔“

13 اچانک آسمانی لشکروں کے بے شمار فرشتے اُس فرشتے کے ساتھ ظاہر ہوئے جو اللہ کی حمد و ثنا کر کے کہہ رہے تھے،

”14 آسمان کی بلندیوں پر اللہ کی عزت و جلال، زمین پر اُن لوگوں کی سلامتی جو اُسے منظور ہیں۔“

15 فرشتے اُنہیں چھوڑ کر آسمان پر واپس چلے گئے تو چرواہے آپس میں کہنے لگے، ”اُو، ہم بیت لحم جا کر یہ بات دیکھیں جو ہوئی ہے اور جو رب نے ہم پر ظاہر کی ہے۔“

16 وہ بھاگ کر بیت لحم پہنچے۔ وہاں اُنہیں مریم اور یوسف ملے اور ساتھ ہی چھوٹا بچہ جو چرنی میں پڑا ہوا تھا۔ 17 یہ دیکھ کر اُنہوں نے سب کچھ بیان کیا جو اُنہیں اِس بچے کے بارے میں بتایا گیا تھا۔ 18 جس نے بھی اُن کی بات سنی وہ حیرت زدہ ہوا۔ 19 لیکن مریم کو یہ تمام باتیں یاد رہیں اور وہ اپنے دل میں اُن پر غور کرتی رہی۔

20 پھر چرواہے لوٹ گئے اور چلتے چلتے اُن تمام باتوں کے لئے اللہ کی تعظیم و تعریف کرتے رہے جو اُنہوں نے سنی اور دیکھی تھیں، کیونکہ سب کچھ ویسا ہی پایا تھا جیسا فرشتے نے اُنہیں بتایا تھا۔

خدا کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

7. مفلوج شخص کی شفا

مرقس 2 باب سے لی گئی ہے۔

یسوع ایک مفلوج کو معاف کرتا اور شفا دیتا ہے

1 کچھ دنوں کے بعد عیسیٰ کفر نحوم میں واپس آیا۔ جلد ہی خبر پھیل گئی کہ وہ گھر میں ہے۔ 2 اِس پر اتنے لوگ جمع ہو گئے کہ پورا گھر بھر گیا بلکہ دروازے کے سامنے بھی جگہ نہ رہی۔ وہ اُنہیں کلام مُقدس سنانے لگا۔ 3 اتنے میں کچھ لوگ پہنچے۔ اُن میں سے چار آدمی ایک مفلوج کو اٹھائے عیسیٰ کے پاس لانا چاہتے تھے۔ 4 مگر وہ اُسے بھوم کی وجہ سے عیسیٰ تک نہ پہنچا سکے، اِس لئے اُنہوں نے چھت کھول دی۔

عیسیٰ کے اوپر کا حصہ اُدھیڑ کر اُنہوں نے چار پائی کو جس پر مفلوج لیٹا تھا اُتار دیا۔ 5 جب عیسیٰ نے اُن کا ایمان دیکھا تو اُس نے مفلوج سے کہا، ”بیٹا، تیرے گناہ معاف کر دیئے گئے ہیں۔“

6 شریعت کے کچھ عالم وہاں بیٹھے تھے۔ وہ یہ سن کر سوچ بچار میں پڑ گئے۔ ”7 یہ کس طرح ایسی باتیں کر سکتا ہے؟ کفر بک رہا ہے۔ صرف اللہ ہی گناہ معاف کر سکتا ہے۔“

8 عیسیٰ نے اپنی روح میں فوراً جان لیا کہ وہ کیا سوچ رہے ہیں، اِس لئے اُس نے اُن سے پوچھا، ”تم دل میں اِس طرح کی باتیں کیوں سوچ رہے ہو؟ 9 کیا مفلوج سے یہ کہنا آسان ہے کہ تیرے گناہ معاف کر دیئے گئے ہیں، یا یہ کہ اٹھ، اپنی چار پائی اٹھا کر چل پھر؟“ 10 لیکن میں تم کو دکھاتا ہوں کہ ابنِ آدم کو واقعی دنیا میں گناہ معاف کرنے کا اختیار ہے۔“ یہ کہہ کر وہ مفلوج سے مخاطب ہوا، ”11 میں تجھ سے کہتا ہوں کہ اٹھ، اپنی چار پائی اٹھا کر گھر چلا جا۔“

12 وہ آدمی کھڑا ہوا اور فوراً اپنی چار پائی اٹھا کر اُن کے دیکھتے دیکھتے چلا گیا۔ سب سخت حیرت زدہ ہوئے اور اللہ کی تعظیم کر کے کہنے لگے، ”ایسا کام ہم نے کبھی نہیں دیکھا!“

اللہ کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

8. مصلوبیت

مرقس 14 اور 15 سے لی گئی ہے

گتسنی

22 کھانے کے دوران عیسیٰ نے روٹی لے کر شکرگزار کی دعا کی اور اُسے نکلے کر کے شاگردوں کو دے دیا۔ اُس نے کہا، ”یہ لو، یہ میرا بدن ہے۔“

23 پھر اُس نے نئے کا پیالہ لے کر شکرگزار کی دعا کی اور اُسے اُنہیں دے دیا۔ سب نے اُس میں سے پی لیا۔ 24 اُس نے اُن سے کہا، ”یہ میرا خون ہے، نئے عہد کا وہ خون جو بہتوں کے لئے بہایا جاتا

ہے۔ 25 میں تم کو سچ بتاتا ہوں کہ اب سے میں انگور کارس نہیں پیوں گا، کیونکہ اگلی دفعہ اسے نئے سرے سے اللہ کی بادشاہی میں ہی پیوں گا۔“

26 پھر وہ ایک زبور کا نکلے اور زیتون کے پہاڑ کے پاس پہنچے۔

پطرس کے انکار کی پیش گوئی

27 عیسیٰ نے اُنہیں بتایا، ”تم سب برگشتہ ہو جاؤ گے، کیونکہ کلام مقدس میں اللہ فرماتا ہے، ”میں چرواہے کو مار ڈالوں گا اور بھیڑیں تتر بتر ہو جائیں گی۔ 28“ لیکن اپنے جی اٹھنے کے بعد میں تمہارے

آگے آگے گلیل پہنچوں گا۔“

29 پطرس نے اعتراض کیا، ”دوسرے بے شک سب برگشتہ ہو جائیں، لیکن میں کبھی نہیں ہوں گا۔“

30 عیسیٰ نے جواب دیا، ”میں تجھے سچ بتاتا ہوں، اسی رات مرغ کے دوسری دفعہ بانگ دینے سے پہلے پہلے تو تین بار مجھے جاننے سے انکار کر چکا ہو گا۔“

31 پطرس نے اصرار کیا، ”ہرگز نہیں! میں آپ کو جاننے سے کبھی انکار نہیں کروں گا، چاہے مجھے آپ کے ساتھ مرنا بھی پڑے۔“

دوسروں نے بھی یہی کچھ کہا۔

گتسنی باغ میں عیسیٰ کی دعا

32 وہ ایک باغ میں پہنچے جس کا نام گتسنی تھا۔ عیسیٰ نے اپنے شاگردوں سے کہا، ”یہاں بیٹھ کر میرا انتظار کرو۔ میں دعا کرنے کے لئے آگے جاتا ہوں۔ 33“ اُس نے پطرس، یعقوب اور یوحنا کو ساتھ

لیا۔ وہاں وہ گھبرا کر بے قرار ہونے لگا۔ 34 اُس نے اُن سے کہا، ”میں دکھ سے اتنا دبا ہوا ہوں کہ مرنے کو ہوں۔ یہاں ٹھہر کر جاگتے رہو۔“

35 کچھ آگے جا کر وہ زمین پر گر گیا اور دعا کرنے لگا کہ اگر ممکن ہو تو مجھے آنے والی گھڑیوں کی تکلیف سے گزرنا نہ پڑے۔ 36 اُس نے کہا، ”اے ابا، اے باپ! تیرے لئے سب کچھ ممکن ہے۔ دکھ کا یہ

پیالہ مجھ سے ہٹالے۔ لیکن میری نہیں بلکہ تیری مرضی پوری ہو۔“

37 وہ اپنے شاگردوں کے پاس واپس آیا تو دیکھا کہ وہ سو رہے ہیں۔ اُس نے پطرس سے کہا، ”شمعون، کیا تو سو رہا ہے؟ کیا تو ایک گھنٹا بھی نہیں جاگ سکا؟ 38“ اُس نے دعا کرتے رہتا کہ تم آزمائش میں

نہ پڑو۔ کیونکہ روح تو تیار ہے، لیکن جسم کمزور۔“

39 ایک بار پھر اُس نے جا کر وہی دعا کی جو پہلے کی تھی۔ 40 جب واپس آیا تو دوبارہ دیکھا کہ وہ سو رہے ہیں، کیونکہ نیند کی بدولت اُن کی آنکھیں بوجھل تھیں۔ وہ نہیں جانتے تھے کہ کیا جواب دیں۔

41 جب عیسیٰ تیسری بار واپس آیا تو اُس نے اُن سے کہا، ”تم ابھی تک سوا اور آرام کر رہے ہو؟ بس کافی ہے۔ وقت آگیا ہے۔ دیکھو، ابن آدم کو گناہ گاروں کے حوالے کیا جا رہا ہے۔ 42 اُٹھو۔ آؤ،

چلیں۔ دیکھو، مجھے دشمن کے حوالے کرنے والا قریب آچکا ہے۔“

عیسیٰ کی گرفتاری

43 وہ ابھی یہ بات کہہ رہا تھا کہ یہوداہ پہنچ گیا، جو بارہ شاگردوں میں سے ایک تھا۔ اُس کے ساتھ تلواروں اور لاٹھیوں سے لیس آدمیوں کا جھوم تھا۔ اُنہیں راہنما اماموں، شریعت کے علما اور بزرگوں

نے بھیجا تھا۔ 44 اس عدا یہوداہ نے اُنہیں ایک امتیازی نشان دیا تھا کہ جس کو میں بوسہ دوں وہی عیسیٰ ہے۔ اُسے گرفتار کر کے لے جائیں۔

45 جوں ہی وہ بچنے بیہودہ عیسیٰ کے پاس گیا اور ”استاد!“ کہہ کر اُسے بوسہ دیا۔ 46 اس پر اُنہوں نے اُسے پکڑ کر گرفتار کر لیا۔ 47 لیکن عیسیٰ کے پاس کھڑے ایک شخص نے اپنی تلوار میان سے نکالی اور امام اعظم کے غلام کو مار کر اُس کا کان اڑا دیا۔ 48 عیسیٰ نے اُن سے پوچھا، ”کیا میں ڈاکو ہوں کہ تم تلواریں اور لاٹھیاں لئے مجھے گرفتار کرنے نکلے ہو؟“ 49 میں تو روزانہ بیت المقدس میں تمہارے پاس تھا اور تعلیم دیتا رہا، مگر تم نے مجھے گرفتار نہیں کیا۔ لیکن یہ اس لئے ہو رہا ہے تاکہ کلام مقدس کی باتیں پوری ہو جائیں۔“

50 پھر سب کے سب اُسے چھوڑ کر بھاگ گئے۔

51 لیکن ایک نوجوان عیسیٰ کے پیچھے پیچھے چلتا رہا جو صرف چادر اوڑھے ہوئے تھا۔ لوگوں نے اُسے پکڑنے کی کوشش کی، 52 لیکن وہ چادر چھوڑ کر تنگی حالت میں بھاگ گیا۔

یہودی عدالتِ عالیہ کے سامنے

53 وہ عیسیٰ کو امام اعظم کے پاس لے گئے جہاں تمام راجنما امام، بزرگ اور شریعت کے علما بھی جمع تھے۔ 54 اتنے میں پطرس کچھ فاصلے پر عیسیٰ کے پیچھے پیچھے امام اعظم کے صحن تک پہنچ گیا۔ وہاں وہ ملازموں کے ساتھ بیٹھ کر آگ تاپنے لگا۔ 55 مکان کے اندر راجنما امام اور یہودی عدالتِ عالیہ کے تمام افراد عیسیٰ کے خلاف گواہیاں ڈھونڈ رہے تھے تاکہ اُسے سزائے موت دلوا سکیں۔ لیکن کوئی گواہی نہ ملی۔ 56 کافی لوگوں نے اُس کے خلاف جھوٹی گواہی تودی، لیکن اُن کے بیان ایک دوسرے کے متضاد تھے۔

57 آخر کار بعض نے کھڑے ہو کر یہ جھوٹی گواہی دی، ”58 ہم نے اسے یہ کہتے سنا ہے کہ میں انسان کے ہاتھوں کے بنے اس بیت المقدس کو ڈھا کر تین دن کے اندر اندر نیا مقدس تعمیر کر دوں گا، ایک ایسا مقدس جو انسان کے ہاتھ نہیں بنائیں گے۔“ 59 لیکن اُن کی گواہیاں بھی ایک دوسری سے متضاد تھیں۔

60 پھر امام اعظم نے حاضرین کے سامنے کھڑے ہو کر عیسیٰ سے پوچھا، ”کیا تو کوئی جواب نہیں دے گا؟ یہ کیا گواہیاں ہیں جو یہ لوگ تیرے خلاف دے رہے ہیں؟“

61 لیکن عیسیٰ خاموش رہا۔ اُس نے کوئی جواب نہ دیا۔ امام اعظم نے اُس سے ایک اور سوال کیا، ”کیا تو الحمد کا فرزند مسیح ہے؟“

62 عیسیٰ نے کہا، ”جی، میں ہوں۔ اور آئندہ تم ابن آدم کو قادرِ مطلق کے دہنے ہاتھ بیٹھے اور آسمان کے بادلوں پر آتے ہوئے دیکھو گے۔“

63 امام اعظم نے رنجش کا اظہار کر کے اپنے کپڑے پھاڑ لئے اور کہا، ”ہمیں مزید گواہوں کی کیا ضرورت رہی! 64 آپ نے خود سن لیا ہے کہ اس نے کفر بکا ہے۔ آپ کا کیا فیصلہ ہے؟“

سب نے اُسے سزائے موت کے لائق قرار دیا۔

65 پھر کچھ اُس پر تھوکنے لگے۔ اُنہوں نے اُس کی آنکھوں پر پٹی باندھی اور اُسے لگے مارا مار کر کہنے لگے، ”نبوت کر!“ ملازموں نے بھی اُسے تھپڑ مارے۔

پطرس عیسیٰ کو جاننے سے انکار کرتا ہے

66 اس دوران پطرس نیچے صحن میں تھا۔ امام اعظم کی ایک نوکرانی وہاں سے گزری اور دیکھا کہ پطرس وہاں آگ تاپ رہا ہے۔ اُس نے غور سے اُس پر نظر کی اور کہا، ”تم بھی ناصر ت کے اُس آدمی عیسیٰ کے ساتھ تھے۔“

68 لیکن اُس نے انکار کیا، ”میں نہیں جانتا یا سمجھتا کہ تو کیا بات کر رہی ہے۔“ یہ کہہ کر وہ گیٹ کے قریب چلا گیا۔ [اسی لمحے مرغ نے بانگ دی۔]

69 جب نوکرانی نے اُسے وہاں دیکھا تو اُس نے دوبارہ پاس کھڑے لوگوں سے کہا، ”یہ بندہ اُن میں سے ہے۔“ 70 دوبارہ پطرس نے انکار کیا۔

تھوڑی دیر کے بعد پطرس کے ساتھ کھڑے لوگوں نے بھی اُس سے کہا، ”تم ضرور اُن میں سے ہو کیونکہ تم گلیل کے رہنے والے ہو۔“

71 اس پر پطرس نے قسم کھا کر کہا، ”مجھ پر لعنت اگر میں جھوٹ بول رہا ہوں۔ میں اُس آدمی کو نہیں جانتا جس کا ذکر تم کر رہے ہو۔“

72 فوراً مرغ کی بانگ دوسری مرتبہ سنائی دی۔ پھر پطرس کو وہ بات یاد آئی جو عیسیٰ نے اُس سے کہی تھی، ”مرغ کے دوسری دفعہ بانگ دینے سے پہلے پہلے تو تین بار مجھے جاننے سے انکار کر چکا ہو گا۔“

اس پر وہ رو پڑا۔

پیلاطس کے سامنے

15 صبح سویرے ہی راہنما امام بزرگوں، شریعت کے علما اور پوری یہودی عدالت عالیہ کے ساتھ مل کر فیصلے تک پہنچ گئے۔ وہ عیسیٰ کو باندھ کر وہاں سے لے گئے اور رومی گورنر پیلاطس کے حوالے کر دیا۔ 2 پیلاطس نے اُس سے پوچھا، ”کیا تم یہودیوں کے بادشاہ ہو؟“

عیسیٰ نے جواب دیا، ”جی، آپ خود کہتے ہیں۔“

3 راہنما اماموں نے اُس پر بہت الزام لگائے۔ 4 چنانچہ پیلاطس نے دوبارہ اُس سے سوال کیا، ”کیا تم کوئی جواب نہیں دو گے؟ یہ تو تم پر بہت سے الزامات لگا رہے ہیں۔“

5 لیکن عیسیٰ نے اِس پر بھی کوئی جواب نہ دیا، اور پیلاطس بڑا حیران ہوا۔

سزائے موت کا فیصلہ

6 اُن دنوں یہ رواج تھا کہ ہر سال فصح کی عید پر ایک قیدی کو رہا کر دیا جاتا تھا۔ یہ قیدی عوام سے منتخب کیا جاتا تھا۔ 7 اُس وقت کچھ آدمی جیل میں تھے جو حکومت کے خلاف کسی انقلابی تحریک میں شریک ہوئے تھے اور جنہوں نے بغاوت کے موقع پر قتل و غارت کی تھی۔ اُن میں سے ایک کا نام بربابا تھا۔ 8 اب ہجوم نے پیلاطس کے پاس آکر اُس سے گزارش کی کہ وہ معمول کے مطابق ایک قیدی کو آزاد کر دے۔ 9 پیلاطس نے پوچھا، ”کیا تم چاہتے ہو کہ میں یہودیوں کے بادشاہ کو آزاد کر دوں؟“ 10 ”وہ جانتا تھا کہ راہنما اماموں نے عیسیٰ کو صرف حسد کی بنا پر اُس کے حوالے کیا ہے۔

11 لیکن راہنما اماموں نے ہجوم کو اسیا کیا کہ وہ عیسیٰ کے بجائے بربابا کو مانگیں۔ 12 پیلاطس نے سوال کیا، ”پھر میں اِس کے ساتھ کیا کروں جس کا نام تم نے یہودیوں کا بادشاہ رکھا ہے؟“

13 وہ چپے، ”اُسے مصلوب کریں۔“

14 پیلاطس نے پوچھا، ”کیوں؟ اُس نے کیا جرم کیا ہے؟“

لیکن لوگ مزید شور مچا کر چیختے رہے، ”اُسے مصلوب کریں!“

15 چنانچہ پیلاطس نے ہجوم کو مطمئن کرنے کی خاطر بربابا کو آزاد کر دیا۔ اُس نے عیسیٰ کو کوڑے لگانے کو کہا، پھر اُسے مصلوب کرنے کے لئے فوجیوں کے حوالے کر دیا۔

فوجی عیسیٰ کا مذاق اڑاتے ہیں

16 فوجی عیسیٰ کو گورنر کے محل بنام پریٹوریم کے صحن میں لے گئے اور پوری پلیٹن کو اکٹھا کیا۔ 17 انہوں نے اُسے ارغوانی رنگ کا لباس پہنایا اور کانٹے دار ٹہنیوں کا ایک تاج بنا کر اُس کے سر پر رکھ دیا۔ 18 پھر وہ اُسے سلام کرنے لگے، ”اے یہودیوں کے بادشاہ، آداب! 19“ لاشھی سے اُس کے سر پر مار مار کر وہ اُس پر تھوکتے رہے۔ گھٹنے ٹیک کر انہوں نے اُسے سجدہ کیا۔ 20 پھر اُس کا مذاق اڑانے سے تھک کر انہوں نے ارغوانی لباس اُتار کر اُسے دوبارہ اُس کے اپنے کپڑے پہنائے۔ پھر وہ اُسے مصلوب کرنے کے لئے باہر لے گئے۔

عیسیٰ کو مصلوب کیا جاتا ہے

21 اُس وقت لبیا کے شہر کرین کارہنے والا ایک آدمی بنام شمعون دیہات سے شہر کو آ رہا تھا۔ وہ سکندر اور روفس کا باپ تھا۔ جب وہ عیسیٰ اور فوجیوں کے پاس سے گزرنے لگا تو فوجیوں نے اُسے صلیب اٹھانے پر مجبور کیا۔ 22 یوں چلتے چلتے وہ عیسیٰ کو ایک مقام پر لے گئے جس کا نام گلگتا (یعنی کھوپڑی کا مقام) تھا۔ 23 وہاں انہوں نے اُسے تے پیش کی جس میں مڑ ملایا گیا تھا، لیکن اُس نے پینے سے انکار کیا۔ 24 پھر فوجیوں نے اُسے مصلوب کیا اور اُس کے کپڑے آپس میں بانٹ لئے۔ یہ فیصلہ کرنے کے لئے کہ کس کو کیا کیلے گا انہوں نے قرعہ ڈالا۔ 25 نوبے صبح کا وقت تھا جب انہوں نے اُسے مصلوب کیا۔ 26 ایک تختی صلیب پر لگادی گئی جس پر یہ الزام لکھا تھا، ”یہودیوں کا بادشاہ۔ 27“ دو ڈاکوؤں کو بھی عیسیٰ کے ساتھ مصلوب کیا گیا، ایک کو اُس کے دہنے ہاتھ اور دوسرے کو اُس کے بائیں ہاتھ۔ 28 [یوں مقدس کلام کا وہ حوالہ پورا ہوا جس میں لکھا ہے، ’اُسے حجر موتوں میں شمار کیا گیا۔‘]

29 جو دو ہاں سے گزرے انہوں نے کفر بک کر اُس کی تذلیل کی اور سر ہلا ہلا کر اپنی حقارت کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا، ”تُو نے تو کہا تھا کہ میں بیت المقدس کو ڈھا کر اُسے تین دن کے اندر اندر دوبارہ

تعمیر کر دوں گا۔ 30 اب صلیب پر سے اتر کر اپنے آپ کو بچا!“

31 راہنما اماموں اور شریعت کے علمائے بھی عیسیٰ کا مذاق اڑا کر کہا، ”اس نے اوروں کو بچایا، لیکن اپنے آپ کو نہیں بچا سکتا۔“ 32 اسرائیل کا یہ بادشاہ مسیح اب صلیب پر سے اتر آئے تاکہ ہم یہ دیکھ کر ایمان لائیں۔“ اور جن آدمیوں کو اُس کے ساتھ مصلوب کیا گیا تھا انہوں نے بھی اُسے لعن طعن کی۔

عیسیٰ کی موت

33 دو پہر بارہ بجے پورا ملک اندھیرے میں ڈوب گیا۔ یہ تاریکی تین گھنٹوں تک رہی۔ 34 پھر تین بجے عیسیٰ اونچی آواز سے پکار اُٹھا، ”ایلی، ایلی، لما شبتقنی؟“ جس کا مطلب ہے، ”اے میرے خدا، اے میرے خدا، تُو نے مجھے کیوں ترک کر دیا ہے؟“

35 یہ سن کر پاس کھڑے کچھ لوگ کہنے لگے، ”وہ الیاس نبی کو بلا رہا ہے۔“ 36 ”کسی نے دوڑ کرے کے سر کے میں ایک اسفنج ڈبویا اور اُسے ڈنڈے پر لگا کر عیسیٰ کو چُسانے کی کوشش کی۔ وہ بولا، ”اُو، ہم دیکھیں، شاید الیاس آکر اُسے صلیب پر سے اُتار لے۔“

37 لیکن عیسیٰ نے بڑے زور سے چلا کر دم چھوڑ دیا۔

38 اسی وقت بیت المقدس کے مقدس ترین کمرے کے سامنے لٹکا ہوا پردہ اوپر سے لے کر نیچے تک دو حصوں میں پھٹ گیا۔ 39 جب عیسیٰ کے مقابل کھڑے رومی افسر نے دیکھا کہ وہ کس طرح مرا تو اُس نے کہا، ”یہ آدمی واقعی اللہ کا فرزند تھا!“

40 کچھ خواتین بھی وہاں تھیں جو کچھ فاصلے پر اس کا مشاہدہ کر رہی تھیں۔ ان میں مریم مگدینی، چھوٹے یعقوب اور یوسیس کی ماں مریم اور سلومی بھی تھیں۔ 41 گلیل میں یہ عورتیں عیسیٰ کے پیچھے چل کر اُس کی خدمت کرتی رہی تھیں۔ کئی اور خواتین بھی وہاں تھیں جو اُس کے ساتھ یروشلم آگئی تھیں۔

عیسیٰ کو دفن کیا جاتا ہے

42 یہ سب کچھ جمعہ کو ہوا جو اگلے دن کے سبت کے لئے تیاری کا دن تھا۔ جب شام ہونے کو تھی 43 تو ارمیہ کا ایک آدمی بنام یوسف ہمت کر کے پیلاطس کے پاس گیا اور اُس سے عیسیٰ کی لاش مانگی۔ (یوسف یہودی عدالتِ عالیہ کا نامور ممبر تھا اور اللہ کی بادشاہی کے آنے کے انتظار میں تھا۔) 44 پیلاطس یہ سن کر حیران ہوا کہ عیسیٰ مر چکا ہے۔ اُس نے رومی افسر کو بلا کر اُس سے پوچھا کہ کیا عیسیٰ واقعی مر چکا ہے؟ 45 جب افسر نے اس کی تصدیق کی تو پیلاطس نے یوسف کو لاش دے دی۔ 46 یوسف نے کفن خرید لیا، پھر عیسیٰ کی لاش اُتار کر اُسے کتان کے کفن میں لپیٹا اور ایک قبر میں رکھ دیا جو چٹان میں تراشی گئی تھی۔ آخر میں اُس نے ایک بڑا پتھر لُٹھکا کر قبر کا منہ بند کر دیا۔ 47 مریم مگدینی اور یوسیس کی ماں مریم نے دیکھ لیا کہ عیسیٰ کی لاش کہاں رکھی گئی ہے۔

اللہ کا رہائی اور نجات کا منصوبہ

9. سردوں میں سے جی اٹھنا

لوت 24 سے لی گئی ہے

عیسیٰ جی اُٹھتا ہے

11 اتوار کے دن یہ عورتیں اپنے تیار شدہ مسالے لے کر صبح سویرے قبر پر گئیں۔ 2 وہاں پہنچ کر انہوں نے دیکھا کہ قبر پر کا پتھر ایک طرف لُٹھکا ہوا ہے۔ 3 لیکن جب وہ قبر میں گئیں تو وہاں خداوند عیسیٰ کی لاش نہ پائی۔ 4 وہ ابھی اُلجھن میں وہاں کھڑی تھیں کہ اچانک دو مرد ان کے پاس آکھڑے ہوئے جن کے لباس بچلی کی طرح چمک رہے تھے۔ 5 عورتیں دہشت کھا کر منہ کے بل جھک گئیں، لیکن ان مردوں نے کہا، ”تم کیوں زندہ کو مردوں میں ڈھونڈ رہی ہو؟ وہ یہاں نہیں ہے، وہ تو جی اُٹھا ہے۔ وہ بات یاد کرو جو اُس نے تم سے اُس وقت کہی جب وہ گلیل میں تھا۔ 7 لازم ہے کہ ابنِ آدم کو گناہ گاروں کے حوالے کر دیا جائے، مصلوب کیا جائے اور کہ وہ تیسرے دن جی اُٹھے۔“

8 پھر انہیں یہ بات یاد آئی۔ 9 اور قبر سے واپس آ کر انہوں نے یہ سب کچھ گیارہ رسولوں اور باقی شاگردوں کو سنا دیا۔ 10 مریم مگدینی، یوآنہ، یقوتوب کی ماں مریم اور چند ایک اور عورتیں ان میں شامل تھیں جنہوں نے یہ باتیں رسولوں کو بتائیں۔ 11 لیکن ان کو یہ باتیں بے یقینی لگ رہی تھیں، اس لئے انہیں یقین نہ آیا۔ 12 تو بھی پطرس اٹھا اور بھاگ کر قبر کے پاس آیا۔ جب پہنچا تو جھک کر اندر جھانکا، لیکن صرف کفن ہی نظر آیا۔ یہ حالات دیکھ کر وہ حیران ہوا اور چلا گیا۔

اماؤس کے راستے میں عیسیٰ سے ملاقات

13 اسی دن عیسیٰ کے دو پیروکار ایک گاؤں بنام اماؤس کی طرف چل رہے تھے۔ یہ گاؤں یروشلم سے تقریباً دس کلومیٹر دور تھا۔ 14 چلتے چلتے وہ آپس میں ان واقعات کا ذکر کر رہے تھے جو ہوئے تھے۔ 15 اور ایسا ہوا کہ جب وہ باتیں اور ایک دوسرے کے ساتھ بحث مباحثہ کر رہے تھے تو عیسیٰ خود قریب آ کر ان کے ساتھ چلنے لگا۔ 16 لیکن ان کی آنکھوں پر پردہ ڈالا گیا تھا، اس لئے وہ اُسے پہچان نہ سکے۔ 17 عیسیٰ نے کہا، ”یہ کیسی باتیں ہیں جن کے بارے میں تم چلتے چلتے تبادلہ خیال کر رہے ہو؟“
یہ سن کر وہ غمگین سے کھڑے ہو گئے۔ 18 ان میں سے ایک بنام کلیوپاس نے اُس سے پوچھا، ”کیا آپ یروشلم میں واحد شخص ہیں جسے معلوم نہیں کہ ان دنوں میں کیا کچھ ہوا ہے؟“
19 اُس نے کہا، ”کیا ہوا ہے؟“

انہوں نے جواب دیا، ”وہ جو عیسیٰ ناصری کے ساتھ ہوا ہے۔ وہ نبی تھا جسے کلام اور کام میں اللہ اور تمام قوم کے سامنے زبردست قوت حاصل تھی۔ 20 لیکن ہمارے راہنما اماموں اور سرداروں نے اُسے حکمرانوں کے حوالے کر دیا تاکہ اُسے سزائے موت دی جائے، اور انہوں نے اُسے مصلوب کیا۔ 21 لیکن ہمیں تو اُمید تھی کہ وہی اسرائیل کو نجات دے گا۔ ان واقعات کو تین دن ہو گئے ہیں۔ 22 لیکن ہم میں سے کچھ خواتین نے بھی ہمیں حیران کر دیا ہے۔ وہ آج صبح سویرے قبر پر گئیں 23 تو دیکھا کہ لاش وہاں نہیں ہے۔ انہوں نے لوٹ کر ہمیں بتایا کہ ہم پر فرشتے ظاہر ہوئے جنہوں نے کہا کہ عیسیٰ زندہ ہے۔ 24 ہم میں سے کچھ قبر پر گئے اور اُسے ویسا ہی پایا جس طرح ان عورتوں نے کہا تھا۔ لیکن اُسے خود انہوں نے نہیں دیکھا۔“
25 پھر عیسیٰ نے ان سے کہا، ”اے نادانوں! تم کتنے کند ذہن ہو کہ تمہیں ان تمام باتوں پر یقین نہیں آیا جو نبیوں نے فرمائی ہیں۔ 26 کیلازم نہیں تھا کہ مسیح یہ سب کچھ جھیل کر اپنے جلال میں داخل ہو جائے؟ 27“ پھر موسیٰ اور تمام نبیوں سے شروع کر کے عیسیٰ نے کلام مقدس کی ہر بات کی تشریح کی جہاں جہاں اُس کا ذکر ہے۔

28 چلتے چلتے وہ اُس گاؤں کے قریب پہنچے جہاں انہیں جانا تھا۔ عیسیٰ نے ایسا کیا گویا کہ وہ آگے بڑھنا چاہتا ہے، 29 لیکن انہوں نے اُسے مجبور کر کے کہا، ”ہمارے پاس ٹھہریں، کیونکہ شام ہونے کو ہے اور دن ڈھل گیا ہے۔“ چنانچہ وہ اُن کے ساتھ ٹھہرنے کے لئے اندر گیا۔ 30 اور ایسا ہوا کہ جب وہ کھانے کے لئے بیٹھ گئے تو اُس نے روٹی لے کر اُس کے لئے شکر گزاری کی دعا کی۔ پھر اُس نے اُسے ٹکڑے کر کے انہیں دیا۔ 31 اچانک اُن کی آنکھیں کھل گئیں اور انہوں نے اُسے پہچان لیا۔ لیکن اُسی لمحے وہ اوجھل ہو گیا۔ 32 پھر وہ ایک دوسرے سے کہنے لگے، ”کیا ہمارے دل جوش سے نہ بھر گئے تھے جب وہ راستے میں ہم سے باتیں کرتے کرتے ہمیں صحیفوں کا مطلب سمجھا رہا تھا؟“

33 اور وہ اُسی وقت اُٹھ کر یروشلم واپس چلے گئے۔ جب وہ وہاں پہنچے تو گیارہ رسول اپنے ساتھیوں سمیت پہلے سے جمع تھے اور یہ کہہ رہے تھے، ”خداوند واقعی اُٹھا ہے! وہ شمعون پر ظاہر ہوا ہے۔“

35 پھر اماؤس کے دو شاگردوں نے انہیں بتایا کہ گاؤں کی طرف جاتے ہوئے کیا ہوا تھا اور کہ عیسیٰ کے روٹی توڑتے وقت انہوں نے اُسے کیسے پہچانا۔

عیسیٰ اپنے شاگردوں پر ظاہر ہوتا ہے

36 وہ ابھی یہ باتیں سنا رہے تھے کہ عیسیٰ خود اُن کے درمیان آکھڑا ہوا اور کہا، ”تمہاری سلامتی ہو۔“

37 وہ گھبرا کر بہت ڈر گئے، کیونکہ اُن کا خیال تھا کہ کوئی بھوت پریت دیکھ رہے ہیں۔ 38 اُس نے اُن سے کہا، ”تم کیوں پریشان ہو گئے ہو؟ کیا وجہ ہے کہ تمہارے دلوں میں شک ابھر آیا ہے؟ 39 میرے ہاتھوں اور پاؤں کو دیکھو کہ میں ہی ہوں۔ مجھے ٹھول کر دیکھو، کیونکہ بھوت کے گوشت اور ہڈیاں نہیں ہوتیں جبکہ تم دیکھ رہے ہو کہ میرا جسم ہے۔“

40 یہ کہہ کر اُس نے اُنہیں اپنے ہاتھ اور پاؤں دکھائے۔ 41 جب اُنہیں خوشی کے مارے یقین نہیں آ رہا تھا اور تعجب کر رہے تھے تو عیسیٰ نے پوچھا، ”کیا یہاں تمہارے پاس کوئی کھانے کی چیز ہے؟“ 42 اُنہوں نے اُسے بھنی ہوئی مچھلی کا ایک ٹکڑا دیا۔ 43 اُس نے اُسے لے کر اُن کے سامنے ہی کھا لیا۔

44 پھر اُس نے اُن سے کہا، ”یہی ہے جو میں نے تم کو اُس وقت بتایا تھا جب تمہارے ساتھ تھا کہ جو کچھ بھی موسیٰ کی شریعت، نبیوں کے صحیفوں اور زبور کی کتاب میں میرے بارے میں لکھا ہے اُسے پورا ہونا ہے۔“

45 پھر اُس نے اُن کے ذہن کو کھول دیا تاکہ وہ اللہ کا کلام سمجھ سکیں۔ 46 اُس نے اُن سے کہا، ”کلام مقدس میں یوں لکھا ہے، مسیح ذکھ اٹھا کر تیسرے دن مُردوں میں سے جی اُٹھے گا۔ 47 پھر یروشلیم سے شروع کر کے اُس کے نام میں یہ پیغام تمام قوموں کو سنایا جائے گا کہ وہ توبہ کر کے گناہوں کی معافی پائیں۔ 48 تم اِن باتوں کے گواہ ہو۔ 49 اور میں تمہارے پاس اُسے بھیج دوں گا جس کا وعدہ میرے باپ نے کیا ہے۔ پھر تم کو آسمان کی قوت سے ملیس کیا جائے گا۔ اُس وقت تک شہر سے باہر نہ نکلا۔“

عیسیٰ کو آسمان پر اُٹھایا جاتا ہے

50 پھر وہ شہر سے نکل کر اُنہیں بیت عنیا تک لے گیا۔ وہاں اُس نے اپنے ہاتھ اٹھا کر اُنہیں برکت دی۔ 51 اور ایسا ہوا کہ برکت دیتے ہوئے وہ اُن سے جدا ہو کر آسمان پر اُٹھا لیا گیا۔ 52 اُنہوں نے اُسے سجدہ کیا اور پھر بڑی خوشی سے یروشلیم واپس چلے گئے۔ 53 وہاں وہ اپنا پورا وقت بیت المقدس میں گزار کر اللہ کی تعظیم کرتے رہے۔

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا 10. نئی پیدائش اور نجات یوحنا 3 باب سے لی گئی ہے

نیکدیمس کے ساتھ ملاقات

1 فریسی فرے کا ایک آدمی بنام نیکدیمس تھا جو یہودی عدالت عالیہ کا رکن تھا۔ 2 وہ رات کے وقت عیسیٰ کے پاس آیا اور کہا، ”اُستاد، ہم جانتے ہیں کہ آپ ایسے اُستاد ہیں جو اللہ کی طرف سے آئے ہیں، کیونکہ جو الہی نشان آپ دکھاتے ہیں وہ صرف ایسا شخص ہی دکھا سکتا ہے جس کے ساتھ اللہ ہو۔“

3 عیسیٰ نے جواب دیا، ”میں تجھے سچ بتاتا ہوں، صرف وہ شخص اللہ کی بادشاہی کو دیکھ سکتا ہے جو نئے سرے سے پیدا ہوا ہو۔“

4 نیکدیمس نے اعتراض کیا، ”کیا مطلب؟ بوڑھا آدمی کس طرح نئے سرے سے پیدا ہو سکتا ہے؟ کیا وہ دوبارہ اپنی ماں کے پیٹ میں جا کر پیدا ہو سکتا ہے؟“

5 عیسیٰ نے جواب دیا، ”میں تجھے سچ بتاتا ہوں، صرف وہ شخص اللہ کی بادشاہی میں داخل ہو سکتا ہے جو پانی اور روح سے پیدا ہوا ہو۔ 6 جو کچھ جسم سے پیدا ہوتا ہے وہ جسمانی ہے، لیکن جو روح سے پیدا ہوتا ہے وہ روحانی ہے۔ 7 اِس لئے تُو تعجب نہ کر کہ میں کہتا ہوں، تمہیں نئے سرے سے پیدا ہونا ضرور ہے۔ 8 ہوا جہاں چاہے چلتی ہے۔ تُو اُس کی آواز تو سنتا ہے، لیکن یہ نہیں جانتا کہ کہاں سے آتی اور کہاں کو جاتی ہے۔ یہی حالت ہر اُس شخص کی ہے جو روح سے پیدا ہوا ہے۔“

9 نیکدیمس نے پوچھا، ”یہ کس طرح ہو سکتا ہے؟“

10 عیسیٰ نے جواب دیا، ”تُو تو اسرائیل کا اُستاد ہے۔ کیا اس کے باوجود بھی یہ باتیں سمجھتا؟ 11 میں تجھ کو سچ بتاتا ہوں، ہم وہ کچھ بیان کرتے ہیں جو ہم جانتے ہیں اور اُس کی گواہی دیتے ہیں جو ہم نے خود دیکھا ہے۔ تو بھی تم لوگ ہماری گواہی قبول نہیں کرتے۔ 12 میں نے تم کو دنیاوی باتیں سنائی ہیں اور تم اُن پر ایمان نہیں رکھتے۔ تو پھر تم کیونکر ایمان لاؤ گے اگر تمہیں آسمانی باتوں کے بارے میں بتاؤں؟ 13 آسمان پر کوئی نہیں چڑھا سوائے ابنِ آدم کے، جو آسمان سے اُترے۔“

14 اور جس طرح موسیٰ نے ریگستان میں سانپ کو لکڑی پر لٹکا کر اونچا کر دیا اسی طرح ضرور ہے کہ ابن آدم کو بھی اونچے پر چڑھایا جائے، 15 تاکہ ہر ایک کو جو اُس پر ایمان لائے گا ابدی زندگی مل جائے۔ 16 کیونکہ اللہ نے دنیا سے اتنی محبت رکھی کہ اُس نے اپنے اکلوتے فرزند کو بخش دیا، تاکہ جو بھی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ابدی زندگی پائے۔ 17 کیونکہ اللہ نے اپنے فرزند کو اِس لئے دنیا میں نہیں بھیجا کہ وہ دنیا کو مجرم ٹھہرائے بلکہ اِس لئے کہ وہ اُسے نجات دے۔

18 جو بھی اُس پر ایمان لایا ہے اُسے مجرم نہیں قرار دیا جائے گا، لیکن جو ایمان نہیں رکھتا اُسے مجرم ٹھہرایا جا چکا ہے۔ وجہ یہ ہے کہ وہ اللہ کے اکلوتے فرزند کے نام پر ایمان نہیں لایا۔ 19 اور لوگوں کو مجرم ٹھہرانے کا سبب یہ ہے کہ گو اللہ کا نور اِس دنیا میں آیا، لیکن لوگوں نے نور کی نسبت اندھیرے کو زیادہ پیار کیا، کیونکہ اُن کے کام بُرے تھے۔ 20 جو بھی غلط کام کرتا ہے وہ نور سے دشمنی رکھتا ہے اور اُس کے قریب نہیں آتا تاکہ اُس کے بُرے کاموں کا پول نہ کھل جائے۔ 21 لیکن جو سچا کام کرتا ہے وہ نور کے پاس آتا ہے تاکہ ظاہر ہو جائے کہ اُس کے کام اللہ کے وسیلے سے ہوئے ہیں۔“

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا

11. پیتسمہ اور توب

اعمال 2 اور 8 سے لی گئی ہے

37 پطرس کی یہ باتیں سن کر لوگوں کے دل چھد گئے۔ انہوں نے پطرس اور باقی رسولوں سے پوچھا، ”بھائیو، پھر ہم کیا کریں؟“

38 پطرس نے جواب دیا، ”آپ میں سے ہر ایک توبہ کر کے عیسیٰ کے نام پر پیتسمہ لے تاکہ آپ کے گناہ معاف کر دیئے جائیں۔ پھر آپ کو روح القدس کی نعمت مل جائے گی۔ 39 کیونکہ یہ دینے کا وعدہ آپ سے اور آپ کے بچوں سے کیا گیا ہے، بلکہ اُن سے بھی جو دُور کے ہیں، اُن سب سے جنہیں رب ہمارا خدا اپنے پاس بلائے گا۔“

40 پطرس نے مزید بہت سی باتوں سے اُنہیں نصیحت کی اور سمجھایا کہ ”اِس ٹیڑھی نسل سے نکل کر نجات پائیں۔ 41“ جنہوں نے پطرس کی بات قبول کی اُن کا پیتسمہ ہوا۔ یوں اُس دن جماعت میں تقریباً 3,000 افراد کا اضافہ ہوا۔

فلپس اور ایٹھوپیا کا سفر

26 ایک دن رب کے فرشتے نے فلپس سے کہا، ”اٹھ کر جنوب کی طرف اُس راہ پر جا جو ریگستان میں سے گزر کر یروشلم سے غزہ کو جاتی ہے۔ 27“ فلپس اٹھ کر روانہ ہوا۔ چلتے چلتے اُس کی ملاقات ایٹھوپیا کی ملکہ کنداکے کے ایک خواجہ سرا سے ہوئی۔ ملکہ کے پورے خزانے پر مقرر یہ درباری عبادت کرنے کے لئے یروشلم گیا تھا 28 اور اب اپنے ملک میں واپس جا رہا تھا۔ اُس وقت وہ رتھ میں سوار یسعیاہ نبی کی کتاب کی تلاوت کر رہا تھا۔ 29 روح القدس نے فلپس سے کہا، ”اُس کے پاس جا کر رتھ کے ساتھ ہولے۔ 30“ فلپس دوڑ کر رتھ کے پاس پہنچا تو سنا کہ وہ یسعیاہ نبی کی کتاب کی تلاوت کر رہا ہے۔ اُس نے پوچھا، ”کیا آپ کو اُس سب کی سمجھ آتی ہے جو آپ پڑھ رہے ہیں؟“

31 درباری نے جواب دیا، ”میں کیونکر سمجھوں جب تک کوئی میری راہنمائی نہ کرے؟“ اور اُس نے فلپس کو رتھ میں سوار ہونے کی دعوت دی۔ 32 کلام مُقدس کا جو حوالہ وہ پڑھ رہا تھا یہ تھا،

’اُسے بھیڑ کی طرح ذبح کرنے کے لئے لے گئے۔

جس طرح لیلابال کترنے والے کے سامنے خاموش رہتا ہے،

اُسی طرح اُس نے اپنا منہ نہ کھولا۔

33 اُس کی تذلیل کی گئی اور اُسے انصاف نہ ملا۔

کون اُس کی نسل بیان کر سکتا ہے؟

کیونکہ اُس کی جان دنیا سے چھین لی گئی۔‘

34 درباری نے فلپس سے پوچھا، ”مہربانی کر کے مجھے بتا دیجئے کہ نبی یہاں کس کا ذکر کر رہا ہے، اپنا یا کسی اور کا؟“ 35 جواب میں فلپس نے کلام مقدس کے اسی حوالے سے شروع کر کے اُسے عیسیٰ کے بارے میں خوش خبری سنائی۔ 36 سڑک پر سفر کرتے کرتے وہ ایک جگہ سے گزرے جہاں پانی تھا۔ خواجہ سرانے کہا، ”دیکھیں، یہاں پانی ہے۔ اب مجھے بتسمہ لینے سے کون سی چیز روک سکتی ہے؟“ 37 [فلپس نے کہا، ”اگر آپ پورے دل سے ایمان لائیں تو لے سکتے ہیں۔“ اُس نے جواب دیا، ”میں ایمان رکھتا ہوں کہ عیسیٰ مسیح اللہ کا فرزند ہے۔“]

38 اُس نے رتھ کو روکنے کا حکم دیا۔ دونوں پانی میں اتر گئے اور فلپس نے اُسے بتسمہ دیا۔ 39 جب وہ پانی سے نکل آئے تو خداوند کا روح فلپس کو اٹھالے گیا۔ اس کے بعد خواجہ سرانے اُسے پھر کبھی نہ دیکھا، لیکن اُس نے خوشی مناتے ہوئے اپنا سفر جاری رکھا۔ 40 اتنے میں فلپس کو اشددو شہر میں پایا گیا۔ وہ وہاں اور قیصریہ تک کے تمام شہروں میں سے گزر کر اللہ کی خوش خبری سنا گیا۔

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا

12. قائم رہنا

یوحنا 15 باب سے لی گئی ہے

1 میں انگور کی حقیقی تیل ہوں اور میرا باپ مالی ہے۔ 2 وہ میری ہر شاخ کو جو پھل نہیں لاتی کاٹ کر پھینک دیتا ہے۔ لیکن جو شاخ پھل لاتی ہے اُس کی وہ کانٹ چھانٹ کرتا ہے تاکہ زیادہ پھل لائے۔ 3 اُس کلام کے ذریعے جو میں نے تم کو سنایا ہے تم تو پاک صاف ہو چکے ہو۔ 4 مجھ میں قائم رہو تو میں بھی تم میں قائم رہوں گا۔ جو شاخ تیل سے کٹ گئی ہے وہ پھل نہیں لاسکتی۔ بالکل اسی طرح تم بھی اگر تم مجھ میں قائم نہیں رہتے پھل نہیں لاسکتے۔

5 میں ہی انگور کی تیل ہوں، اور تم اُس کی شاخیں ہو۔ جو مجھ میں قائم رہتا ہے اور میں اُس میں وہ بہت سا پھل لاتا ہے، کیونکہ مجھ سے الگ ہو کر تم کچھ نہیں کر سکتے۔ 6 جو مجھ میں قائم نہیں رہتا اور نہ میں اُس میں اُسے بے فائدہ شاخ کی طرح باہر پھینک دیا جاتا ہے۔ ایسی شاخیں سوکھ جاتی ہیں اور لوگ اُن کا ڈھیر لگا کر انہیں آگ میں جھونک دیتے ہیں جہاں وہ جل جاتی ہیں۔ 7 اگر تم مجھ میں قائم رہو اور میں تم میں تو جو جی چاہے مانگو، وہ تم کو دیا جائے گا۔ 8 جب تم بہت سا پھل لاتے اور یوں میرے شاگرد ثابت ہوتے ہو تو اُس سے میرے باپ کو جلال ملتا ہے۔ 9 جس طرح باپ نے مجھ سے محبت رکھی ہے اسی طرح میں نے تم سے بھی محبت رکھی ہے۔ اب میری محبت میں قائم رہو۔ 10 جب تم میرے احکام کے مطابق زندگی گزارتے ہو تو تم میری محبت میں قائم رہتے ہو۔ میں بھی اسی طرح اپنے باپ کے احکام کے مطابق چلتا ہوں اور یوں اُس کی محبت میں قائم رہتا ہوں۔

11 میں نے تم کو یہ اس لئے بتایا ہے تاکہ میری خوشی تم میں ہو بلکہ تمہارا دل خوشی سے بھر کر پھلک اُٹھے۔ 12 میرا حکم یہ ہے کہ ایک دوسرے کو ویسے پیار کرو جیسے میں نے تم کو پیار کیا ہے۔ 13 اس سے بڑی محبت ہے نہیں کہ کوئی اپنے دوستوں کے لئے اپنی جان دے دے۔ 14 تم میرے دوست ہو اگر تم کو کچھ کرو جو میں تم کو بتاتا ہوں۔ 15 اب سے میں نہیں کہتا کہ تم غلام ہو، کیونکہ غلام نہیں جانتا کہ اُس کا مالک کیا کرتا ہے۔ اس کے بجائے میں نے کہا ہے کہ تم دوست ہو، کیونکہ میں نے تم کو سب کچھ بتایا ہے جو میں نے اپنے باپ سے سنا ہے۔ 16 تم نے مجھے نہیں چنا بلکہ میں نے تم کو چن لیا ہے۔ میں نے تم کو مقرر کیا کہ جا کر پھل لاؤ، ایسا پھل جو قائم رہے۔ پھر باپ تم کو وہ کچھ دے گا جو تم میرے نام میں مانگو گے۔ 17 میرا حکم یہی ہے کہ ایک دوسرے سے محبت رکھو۔

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا

13. عشائے ربانی اور دعائے ربانی

1- کرنتھیوں 11 اور متی 6 باب سے لی گئی ہے

23 کیونکہ جو کچھ میں نے آپ کے سپرد کیا ہے وہ مجھے خداوند ہی سے ملا ہے۔ جس رات خداوند عیسیٰ کو دشمن کے حوالے کر دیا گیا اُس نے روٹی لے کر 24 شکر گزاری کی دعا کی اور اُسے ٹکڑے کر کے کہا، ”یہ میرا بدن ہے جو تمہارے لئے دیا جاتا ہے۔ مجھے یاد کرنے کے لئے یہی کیا کرو۔“ 25 اسی طرح اُس نے کھانے کے بعد پیالہ لے کر کہا، ”مے کا یہ پیالہ وہ نیا عہد ہے جو میرے خون کے ذریعے قائم کیا جاتا ہے۔ جب کبھی اسے پیو تو مجھے یاد کرنے کے لئے پیو۔“ 26 کیونکہ جب بھی آپ یہ روٹی کھاتے اور یہ پیالہ پیتے ہیں تو خداوند کی موت کا اعلان کرتے ہیں، جب تک وہ واپس نہ آئے۔

5 دعا کرتے وقت ریکاروں کی طرح نہ کرنا جو عبادت خانوں اور چوکوں میں جا کر دعا کرنا پسند کرتے ہیں، جہاں سب اُنہیں دیکھ سکیں۔ میں تم کو سچ بتاتا ہوں، جتنا اجر اُنہیں ملنا تھا اُنہیں مل چکا ہے۔ 6 اس کے بجائے جب تُو دعا کرتا ہے تو اندر کے کمرے میں جا کر دروازہ بند کر اور پھر اپنے باپ سے دعا کر جو پوشیدگی میں ہے۔ پھر تیرا باپ جو پوشیدہ باتیں دیکھتا ہے تجھے اس کا معاوضہ دے گا۔ 7 دعا کرتے وقت غیر یہودیوں کی طرح طویل اور بے معنی باتیں نہ دہراتے رہو۔ وہ سمجھتے ہیں کہ ہماری بہت سی باتوں کے سبب سے ہماری سنی جائے گی۔ 8 اُن کی مانند نہ بنو، کیونکہ تمہارا باپ پہلے سے تمہاری ضروریات سے واقف ہے، 9 بلکہ یوں دعا کیا کرو،

اے ہمارے آسمانی باپ،

تیرا نام مُقدس مانا جائے۔

10 تیری بادشاہی آئے۔

تیری مرضی جس طرح آسمان میں پوری ہوتی ہے زمین پر بھی پوری ہو۔

11 ہماری روز کی روٹی آج ہمیں دے۔

12 ہمارے گناہوں کو معاف کر

جس طرح ہم نے اُنہیں معاف کیا

جنہوں نے ہمارا گناہ کیا ہے۔

13 اور ہمیں آزمائش میں نہ پڑنے دے

بلکہ ہمیں ابلیس سے بچائے رکھ۔

[کیونکہ بادشاہی، قدرت اور جلال ابد تک تیرے ہی ہیں۔]

14 کیونکہ جب تم لوگوں کے گناہ معاف کرو گے تو تمہارا آسمانی باپ بھی تم کو معاف کرے گا۔ 15 لیکن اگر تم اُنہیں معاف نہ کرو تو تمہارا باپ بھی تمہارے گناہ معاف نہیں کرے گا۔

ہمیشہ ہمیشہ تک خوش رہنا

14. خدا کی بادشاہت کا بڑھنا

وقت 10 سے لی گئی ہے۔ اسے دو حصوں میں تقسیم کیا جا سکتا ہے

عیسیٰ 72 شاگردوں کو منادی کے لئے بھیجتا ہے

11 اس کے بعد خداوند نے مزید 72 شاگردوں کو مقرر کیا اور اُنہیں دو دو کر کے اپنے آگے ہر اُس شہر اور جگہ بھیج دیا جہاں وہ ابھی جانے کو تھا۔ 2 اُس نے اُن سے کہا، ”فصل بہت ہے، لیکن مزدور تھوڑے۔ اس لئے فصل کے مالک سے درخواست کرو کہ وہ فصل کاٹنے کے لئے مزید مزدور بھیج دے۔“ 3 اب روانہ ہو جاؤ، لیکن ذہن میں یہ بات رکھو کہ تم بھیڑ کے بچوں کی مانند ہو جنہیں میں بھیڑیوں کے درمیان بھیج رہا ہوں۔ 4 اپنے ساتھ نہ بنا لے جانا، نہ سامان کے لئے بیگ، نہ جوتے۔ اور راستے میں کسی کو بھی سلام نہ کرنا۔ 5 جب بھی تم کسی کے گھر میں داخل ہو تو پہلے یہ کہنا، اِس گھر کی سلامتی

ہو۔ 6 اگر اُس میں سلامتی کا کوئی بندہ ہو گا تو تمہاری برکت اُس پر ٹھہرے گی، ورنہ وہ تم پر لوٹ آئے گی۔ 7 سلامتی کے ایسے گھر میں ٹھہرو اور وہ کچھ کھاؤ بیو جو تم کو دیا جائے، کیونکہ مزدور اپنی مزدوری کا حق دار ہے۔ مختلف گھروں میں گھومتے نہ پھرہو بلکہ ایک ہی گھر میں رہو۔ 8 جب بھی تم کسی شہر میں داخل ہو اور لوگ تم کو قبول کریں تو جو کچھ وہ تم کو کھانے کو دیں اُسے کھاؤ۔ 9 وہاں کے مریضوں کو شفا دے کر بتاؤ کہ اللہ کی بادشاہی قریب آگئی ہے۔ 10 لیکن اگر تم کسی شہر میں جاؤ اور لوگ تم کو قبول نہ کریں تو پھر شہر کی سڑکوں پر کھڑے ہو کر کہو، '11 ہم اپنے جو توں سے تمہارے شہر کی گرد بھی جھاڑ دیتے ہیں۔ یوں ہم تمہارے خلاف گواہی دیتے ہیں۔ لیکن یہ جان لو کہ اللہ کی بادشاہی قریب آگئی ہے۔ 12' میں تم کو بتاتا ہوں کہ اُس دن اُس شہر کی نسبت سدوم کا حال زیادہ قابل برداشت ہو گا۔

16 جس نے تمہاری سنی اُس نے میری بھی سنی۔ اور جس نے تم کو رد کیا اُس نے مجھے بھی رد کیا۔ اور مجھے رد کرنے والے نے اُسے بھی رد کیا جس نے مجھے بھیجا ہے۔“

1772 شاگرد لوٹ آئے۔ وہ بہت خوش تھے اور کہنے لگے، ”خداوند، جب ہم آپ کا نام لیتے ہیں تو بدروحمیں بھی ہمارے تابع ہو جاتی ہیں۔“

18 عیسیٰ نے جواب دیا، ”ابلیس مجھے نظر آیا اور وہ بجلی کی طرح آسمان سے گر رہا تھا۔ 19 دیکھو، میں نے تم کو سانپوں اور بچھوؤں پر چلنے کا اختیار دیا ہے۔ تم کو دشمن کی پوری طاقت پر اختیار حاصل ہے۔ کچھ بھی تم کو نقصان نہیں پہنچا سکے گا۔ 20 لیکن اس وجہ سے خوشی نہ مناؤ کہ بدروحمیں تمہارے تابع ہیں، بلکہ اس وجہ سے کہ تمہارے نام آسمان پر درج کئے گئے ہیں۔“

نیک سامری کی تمثیل

25 ایک موقع پر شریعت کا ایک عالم عیسیٰ کو پھنسانے کی خاطر کھڑا ہوا۔ اُس نے پوچھا، ”اُستاد، میں کیا کیا کرنے سے میراث میں ابدی زندگی پاسکتا ہوں؟“

26 عیسیٰ نے اُس سے کہا، ”شریعت میں کیا لکھا ہے؟ تو اُس میں کیا پڑھتا ہے؟“

27 آدمی نے جواب دیا، ”رب اپنے خدا سے اپنے پورے دل، اپنی پوری جان، اپنی پوری طاقت اور اپنے پورے ذہن سے پیار کرنا۔ اور اپنے پڑوسی سے ویسی محبت رکھنا جیسی تو اپنے آپ سے رکھتا ہے۔“

28 عیسیٰ نے کہا، ”تُو نے ٹھیک جواب دیا۔ ایسا ہی کر تو زندہ رہے گا۔“

29 لیکن عالم نے اپنے آپ کو درست ثابت کرنے کی غرض سے پوچھا، ”تو میرا پڑوسی کون ہے؟“

30 عیسیٰ نے جواب میں کہا، ”ایک آدمی یروشلیم سے یریسو کی طرف جا رہا تھا کہ وہ ڈاکوؤں کے ہاتھوں میں پڑ گیا۔ انہوں نے اُس کے کپڑے اتار کر اُسے خوب مارا اور ادھ مٹا چھوڑ کر چلے گئے۔ 31 اتفاق سے ایک امام بھی اُسی راستے پر یریسو کی طرف چل رہا تھا۔ لیکن جب اُس نے زخمی آدمی کو دیکھا تو راستے کی پرلی طرف ہو کر آگے نکل گیا۔ 32 لاوی قبیلے کا ایک خادم بھی وہاں سے گزرا۔ لیکن وہ بھی راستے کی پرلی طرف سے آگے نکل گیا۔ 33 پھر سامریہ کا ایک مسافر وہاں سے گزرا۔ جب اُس نے زخمی آدمی کو دیکھا تو اُسے اُس پر ترس آیا۔ 34 وہ اُس کے پاس گیا اور اُس کے زخموں پر تیل اور رے لگا کر اُن پر پٹیاں باندھ دیں۔ پھر اُس کو اپنے گدھے پر بٹھا کر سرائے تک لے گیا۔ وہاں اُس نے اُس کی مزید دیکھ بھال کی۔ 35 اگلے دن اُس نے چاندی کے دو سکے نکال کر سرائے کے مالک کو دیئے اور کہا، 'اِس کی دیکھ بھال کرنا۔ اگر خرچہ اِس سے بڑھ کر ہوا تو میں واپسی پر ادا کر دوں گا۔“

36 پھر عیسیٰ نے پوچھا، ”اب تیرا کیا خیال ہے، ڈاکوؤں کی زد میں آنے والے آدمی کا پڑوسی کون تھا؟ امام، لاوی یا سامری؟“

37 عالم نے جواب دیا، ”وہ جس نے اُس پر رحم کیا۔“

عیسیٰ نے کہا، ”بالکل ٹھیک۔ اب تُو بھی جا کر ایسا ہی کر۔“